= A
N = 0] &8 AF S & AN A
20198 &= 20l A LEHS|H BEAHA
A EHA
H: 8HOZ JEtXZL(BAH/BEHZ)
ohelr BENO BAL 29 CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
2AHA 7,415,053 6,825,864 589, 189
= 224,134
g 49,608
Jl 2,185,474
= 394,216
= 4 561,621
BAHOZ2 IR M(BAH/BEHIYZ) 1,086,759 1,085,023 1,736
= 76,231
J| 1,069
= 21,014
2 988,445
SEHQ BAHA 29 653,526 659, 280 Nb5,754
= 76,231
o= 19,059
= 558,236
BAHOS HHIA X &2 145,233 104,801 40,432
101 e1214| 33,600 0 33,600
YBIENEEP TP 33,600 0 33,600
O MLUEATZ L A2YD o2 o1AH|(4
e mZsh) 2,000,000 x2H x12& x70% 33,600
201 Yet2 | 84,623 77,791 6,832
01 AR 22l ] 31,750 27,550 4,200
OXNEEAHA=Z HE AN M 25,000 208 500
OsHEA2 MU AMAAIE HE A JHZ
50,000& 208 1,000
OZ2Z22AHYA =4 2z
350,000 *3 A~ «12& 12,600
OBAHAR E2 X S4HI
8,000 *10¥~10L x12& 9,600
OBAHYR SAIAN s 2
60,000 x100H «1/4 1,500
OQUEsEHI|& AN (JRUK)
150,000& »30H 4,500
OUcctEEH HAYE 018 =42
20,000& 203 400
OS2I RESI =23 =2
10,000& *305& *53] 1,500
OB Y AL 2 2¢ 50,000 *3JH 150
02 232%H4| 52,873 50, 241 2,632
oz s XAl 100, 000& = 16LH 23] 3,200
Oz xe sHINHEYZ2 30,000 «60H 23] 360
OosEXE ANsSA BEg= 620,000 = 16CH 9,920
oz K8 7Y 16,222
- aee 1,500& 604 *9Ci~12& 9,720
-ad& 1,290 604 *7CH~12& 6,502




0
Klo
E
- ™
) 3
< 35
3 & 8
< |-
o |2
LH3r SRS
3 o=
RIS o |l Y|y
L1818
KA INE N 3|2
m7_/, 3|3
© |
D | ®
N
%mvwmmooo
yoyoowoomrao
97zummzm%wmmm =
xr - 321,,0,02 © =3 P
e N N 3 Q S o
< INE RS - s} < o o o
—_ = N - @ %7M22
S ~ o) 2'4,4,%%&”7520
1M7'7,2,1,1,%4%%00
) ~ — © ,4,6082m00
8| mmg,a,6,3,4
© —
ol o}
L 44 Wo o
or T O Mj_m./u o 9 oll
0 © © oOEO.mmm S R o o .
- T S Ky o ¢ OB -V -
[2)] I S v Ko ¥ o * 5 N ® ol 80
0] F &0 *
S5 S s X ¥ ) P an * * ¥ I =
0 g S S w X * @ ¥ 9 o &0 il * o ol
=) o o - Q o 0 B = ™
< . ©
o S I %% & o LS 5 s 2 % 3 5 ) W oW
< N . 8 S ~ S ¢ 8 B TR ©T® 2
I+ S o < Q! 2 o i m < P = x o x o x &N =
o SIS S > S 38 w38 © T A4 XX 3
= « W s w8 ¥g8 ~ o & o = = W < ¥
) i Rl S o O,_.TSO, TS o m@wju oS = =
- of K2 ™~ = Qo 3 o » ¥ 2 S B oOT_
= S o % N ME%J* S X S
Y, ~ o N N W = & S g & N 4
ol oF Rl 3D T N S 8 8 = 3
= = - K e s Mm N cz238u 8 2
oF o RJ 2l =< E| i %Bmw,go =}
oy b N A : = v " . -
c N._D_'_u:ma a1 =< Rr 4 B =
= o & OF O - o1 ~ = o K <
K < Y _n - M = |3 H o B
R0 i H ™ o~ T M ~) ol I mw = = M
Hopy o U = o I U s r R w8
i O__mmm Ko HI ﬂﬂ R z) )
X S| O mw Kio Ko OF nJ N < - |5 4 :A_M__ ol E,
m 5 M0 ro | oK = ) 80 |/ derrd <4 4
O O SIS oH | 7 GYY =< R =
30 o | ) s = =
01 ~ O (o0 o BFO3OH R 0N s
= M ol | < o K H_JA il
= © |




<

32,678

n0
Klo
E|
=)
=
N
o
HEr S
il
RS
o o o o o o o o o o o o [aN] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [aV] Al
I} S S A & & & & & & &J & O & &6 &6 & J O ©® © F © 6 J & © F 8 o S O S S S & = &
S < ~ N SN0 00w T XN ¥ 909 - oMo 0 - N0 9© oo e - S NN @
™  — <« © & — A 10 — — o © © © o IR RN - 0 oA - — = © <~ — © ©
N SRR o -
ar
<
=}
< ol o} ofl oml of o] o} ol ol oM ol oW oW oW oo o oM o ol SRS o] M o} o} S
= al ol N N A NS T NN Al NN Al NN A RN = = » o o © 5o}
© * |*¢ * % % * A*._ M.A X % k% * x x * ¥ x % % o © A*.A S A* 4 |*c m
r | = ¥ 3 3z willw WA d WA TAA o owmAdd 5 s TE4
s o S I57) o ® © N N 9 S = = S = = ® = = o = = ]S a O =] 0
X0 oF S S * < — © © S S N N S N N X ™ S o n - n o <]
o S - o] ¥ X x ¥ — O S © © S ®» © 7 © © S ® © S o ® Q- -
S o OF = — * X — x — OF. X — x — S O x O [N}
BJ 1<) o S o o0 od ofr Ko o o =k S 2 x S o« o o x .S . R *
. s 3¢ S o o S o K S S W o T W o s W 4 © W 4 s < S o & W
g Swt S 88 8xe-” =g & c® Ss¥ F® Sg§ E 3 x
3D o S - 0 o < & S ISERS) o & & ISERS - ¥ 3 S
ol ar <+ N o o o o W =) > 8 m 2 <2 8 > 8 M ol o - =)
=< o < . @A T 8 8 S g 8 o o S LS4k +% U8 =
I+ = = s < ©oQ o _ - = S A -
- __oo 10 - o .AL :: ow m
£ 5 O = <+ of < o 5 <+
~ oA 40 4 R0 o0 0o =l
= £l R0 70 <+ K4 70 oF
o Rl £d 5 G 5 =
= ol Kio < < < OF H <0 H RO < 4 10 ]
- T
o W dom = 4o W domy Wy Wy 2 “
ol = = K K 0 K K KJ = K K = KJ = K KJ 2 3 <
. ) ) m YR o YN AJ e YA ey i~ ey YA T = .
&l 4 7 A NN Moy MM oy MMy R0 R0
RO O @) O Ao O O O O O O
. o
z S




4
or
)

g

<
IH 30
mooz
SIRS!
Eny|
~ I
W ol

< of ’f

<) S0

HH o

= A
X ZH
L=}
£

<

n0

Kio

Hl w

26,250

26,250

A 10,500
10,500
36,660

36,660

36,660

H3r
Wikd
RIS

8,600
8,600

19,500

19,500
19,500

23,142

23,142

23,142

Off &t 24

23,216
16,664
34,850
34,850

5,500
8,000
600
600
400
19,750
14,750
5,000

19,500

19,500

9,000
9,000
10,500
10,500
59,802
39,867

i

H

9,968
9,967

1

59,802
39,867

i

H

9,968
9,967
59,802
9,000
6,000

rr

H

1,500
1,500
4,500

mH

3,000

fir

751

H

749
5,000

t

3,334

mr

833
833
3,600
2,400

H

fi

2,083 M «80%

2 *2,902m" *80%

i
o

10,000
10,000

S

405 KtakH

ur
s
Ho
Ol
K

<

1CH

2 %2

e

2 x2 I

i

2l x4

e

A7

e

2 *20H

220

2l *
2
o
o

5,500,000
4,000,000
300,000
300,000
200,000
1) X+
2,107,142
1,250,000

O:,I
-
)

2

=
=]

(W3 26

ol
0}
ur

<4
v

KJ
<

)

no
<0
H

]
oll

301

=

3

=

#*1000 A +15

1 x20H 1000 2~ %15

=

70,000

3,000

(o]
=

b

|2 MHIA JH& AL

12 JIEt
& 2

CES

H

[

=]

Sl

405 Ttk

1CH

2l *

o

9,000,000

1CH

(=}
[l

2| %

e

4,500,000

4) 3¢

8

OSB=Y M (

1CH

2l *

o

5,000,000

1CH

2l *

3,600,000

) e

R

i

OMdgEa4lI(E




2N
X ZH -
L= B

el

foh I HI

Mo ry ry

Jd 10 B~

e
o

B> B
0x
Y
I
y
10
)l

HL
Y rc
H0
08 HI
m
10
£
40

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

600
600

M

F(22AL) 7Y

28,500,000 *1CH 28,500
18,998
4,751
4,751

MW

OAZTEAI (M, THs) 7

4,001,000 20K 8,002
5,335
1,333
1,334
OXNsSHEHEA(ZE) 2 1,200,000 104 1,200
800
200
200

MR

HH A

m
e
N
I
1
0
=

54,547 0 54,547
36,364
9,091
9,092

U RRNY

401 A2 HIL 2T Y] 54,547 0 54,547
36,364
9,091
9,092

U AT

01 A& HI 52,844 0 52,844

OB HHE=Z3 AL SAHl 370,007& «130m 48,101
32,065
8,017
8,019
OBAdAL HE=Z A Al 4,743,000& 4,743

3,163
790
790

a] 1,183 0 1,183
Zeltl 1,183,000& 1,183

789
197
197

03 Al 2 THHI 520 0 520
OEHA HEF=S A AIE2UHI 520,000& 520
347

87
86

0d
H A HHn

O
T
e
I
=
1
00
=

Mo R

0H

MW

dZ ol etate] 422,765 409,013 13,752

1,844
420,921

M

22012 g 29 292,870 295,770 A2,900

11,640

10,740

900




2N
X ZH -
L= B
el

(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
01 At 22l 11,640 10,740 900
O2J12 22 HIIE H™eltl
36,000 *250H A+ 12 10,800
Og24 g gz) BE 7
280,000 »3% A 840
202 Odl 480 480 0
01 = LHA YI 480 480 0
OB2AXA, HATEA HAAL XX
20,0003 x2 128 480
307 glz2tol & 280,750 284,550 A 3,800
01 =z A=l 280,750 284,550 A 3,800
O\ LBTR 9U4E(20) P
300& 200 +3, 7004 222,000
OBzJ|& ditdlg JAF(H=0)7L
14,000& 355 504 24,500
OE2AIZ YD AAE(20)7Y
1,300& x50F 2504 16,250
OEdI|I& =488 7Y
18,000& x100& 10K 18,000
HAMAN 2H 12,015 12,015 0
201 L2l 11,615 11,615 0
01 At 22/l 4,360 4,360 0
OgAMNE 28 &Rt & 4288 2
30,0003 65 180
O321&+=I 26 oA 150, 000& »2CH 300
OUAHM JAABSE =2 1,000& *3,800 3,800
OYAE BAR IELY S5 £42
20,000& *43] 80
02 =224l 7,255 7,255 0
OTA (ST MFEAAL) A2 6,255
- ATEYN 440,000& x12& 5,280
-N 487,500 23 975
OdAg 0l 2FEH KFX22l 250,000 *43] 1,000
202 oddl 400 400 0
01 = LH o4 1l 400 400 0
OdHE ZALd QIAAL =& 20,0008 20 400
Z22Y =39z MHlA 3,688 3,548 140
< 1,844
[ia 1,844
307 21201 A 3,688 3,548 140
< 1,844
[ia 1,844
01 =L =4l 3,688 3,548 140




o0} [a\V] N o o o
Al N~ N~ o o
© | 3 S |2
= <t Lo Yo}
m_w d q |«
El
=)
RIR |3 & 218 818 818 ele |2
o] o] < < [ee) (e} N N o o o] © ©
| w | < w0 |wv ol | — |~ < | o |
LH3r A . - © o
il
RS
IIIFTIFTI8B 8 8 8 538§ 3838|888 ¢g|8l8 8 8 8|8|8 glelele g
© ®© 0| NS N < NN o 0o 0 0 o AN ~. ~ N e < S|lR|Q |« @
ar
<
=
W
80 0} = o} o o o} o} ofl oWl of ol ol ofl [y =
o o o [aN} [a VA eV [aN I eN| AN N [eN] [aN] [aN] [aN] [aN] te}
S * S mo % % W nUn o x x x * ® * m*a m*a
* o) * ¥ N ¥ X 0 o ®» © = o = S S
U oW W o A Moy 3% g R 3 = =
VN W Hns 8 3 3 8 8 < ® ® W 5w o = =
M S Be S LB s S S a8 2 8 s & & ©
— S ow ol g x X o o W S S S S S S
ol HiD 3 Q ol of 3 K = = © < <
= - 2 o o o 0@ R & & ™ — oV
._ﬂ % o 3 2= = 31 3l
=1 X 3 = = M o
W M oF + - Hio Ao
~ | A 13 h o o
= |y o) OF 7R R N 50
o o7 R < — 0 4 =
o |5 h = oy Kb KE K s = 0K
B ol . B E 112 = < o
o - Il Il o 1T 2 = " 4 4 = D
- 0 Q! & o TR D 5| =] =] __m_
. 7 o o o 3w >0 NS W U o oH
R’ oF S S N = = O 5 3 =
RO = O O S| O o) O O G 0
. — o | = N~ H|= o
o+ i




A EAA
FM: BA9z IR (BEAH/BA98)
chel: Tz oot e (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OFZE22HAY 28 28 ¢ 3,260
-xE 1,500& *2,000H 3,000
NE =Nl O 1,000& 2604 260
202 04l 1,200 1,200 0
01 = LH o4 1l 1,200 1,200 0
OFRZEA L2 =& 20,0003 »2H +30 1,200
falsU #0ls A22H44 21,140 0 21,140
201 Let24d] 10,540 0 10,540
01 AP 2teltl 10,540 0 10,540
O el 22 ¢ 3,000& +3,000H 9,000
O 2EE3+Y 27,000& 204 540
O B —¢ 100,000& = 10K 1,000
202 O4dl 2,400 0 2,400
01 = LH 4 Hi 2,400 0 2,400
O=EXANEIA 28 0El 20,0003 x10E«121 & 2,400
206 M= Hl 1,000 0 1,000
01 M= 4l 1,000 0 1,000
OPARTIDNE= 5,000& 2004 1,000
307 21201 A 7,200 0 7,200
01 92724l 7,200 0 7,200
OSRAMHIA LBt ZF(HISH)PL
5,000& «100&5+12& 6,000
O=XANEIA d2A225 7Y
1,000& x100& 128 1,200
ootz 2A2IMATRS 10,468 16,730 AB,262
J| 1,089
< 111
[ia 9,288
oxHFA & N 2el 4,620 4,620 0
201 et 1,280 1,280 0
01 At 22l I 1,280 1,280 0
O« e 2= MA 1,000& 2500 43| 1,000
Ooorgia 23l Zeidte M
70,0003 »201 23] 280
202 04l 1,980 1,980 0
01 = LH 4 Hi 1,980 1,980 0
Oolotgias NEHY 22 =&
20,0003 x3H 12 720
OYs L DIAE A2 BSCHS
70,0003 »2H 9 1,260
301 et a3z 1,360 1,360 0




o o o Al Al [eN] o N
o o © © © N~
& & 2, 2, 2, 'S
-+ Yo} Yo} Yo} [e0]
m_w q q q <
El
E=]
o o o o o o o o o (@) o o o [e 0]
[de) o o o o o o o — — — o o [{e)
(&3] < o [ [ o o o — (V) [aV) D D (ep]
- © < © < | | o
H3r o
m<l
RS
o () o o o O O o O O o o O O D D [e0) D D [o0) o) 0 O — © (e») (e») (e») o (e») o o o o M~ MO NN O —
[de) [de) o o o O O o O O o o O O o O o) o O o) [ep] ™ ©O© ~— w0 — — — o — o o o o o O O M~ W
— — — — <t ™ | — — » AN — ™
L0 M M O ©
[0)] AN — 0
aor
<
(=
~ ~ M ~ ~ ~ ~ W H mr W n
o G} o = == =
[eN] < [Te] [eN] o o o
* * E3 E o x S
B0 B0 0 ol L owm R
o g k) ¥ = @ S @
X0 ¥ o i ~ 8 2 8
op o ) © S o &
m._ o o o (<o) -~ N~ -
. _ 3 S S ® ® o
D - o (@]
ol i ®© © _ o ar
—_ En} —_—
< il = =
I+ e
= = 30 z) _ ul
= L4 D)
o - 0H KF Kq m
o K0 o 0 ™ i)
= ol =4 up = = i
o uli} - %_ W MAH_ 0 i
~ ~ i
oF M “ 1o R = E! MH
& ] ~ i n A - B 20 w;
- T~ 20~ - T o < o) o) <4 - J
- i L S ~ Al A = G
® |z o o o f = = 1o o ok 0 = ™
R |® O = O = ) mr O = = ] = O 0 =
. o laN] = aN} — = — — ol — (o)) ._..mu
o+ = = 0l0 50

&0

n0




<

n0

Kio

Hl w

ANTT,295

273

273

273

1,252

1,252

1,252

A1,800

21,800

1,800

A 600

600
600

H3r
Wikd
RIS

437,910

5,445

5,445

5,445

30,036

30,036

30,036

16,200

16,200

16,200

15,551

1,000
1,000

1,500

Off &t 24

360,615

32,903
46,605
40,879

240,228

mr

H

mH

5,718
2,859

rr

H

1,430
1,429

5,718
2,859

mH

rr

H

1,430
1,429
5,718
5,718
2,859

mH

fir

1,430
1,429
31,288

t

fi

15,644
7,822
7,822

31,288

H

1

i

15,644
7,822
7,822

31,288

31,288

H

i

15,644
7,822
7,822

14,400

14,400

rr

H

i

fir

14,400
14,400
14,400
14,400
14,400
14,951

fir

i

1,000
1,000

1,000

2,100

600

Bl
0

B0
&0
nO

2

ABl X

H

20

oJ
Edl
ioJ

q

b

XH Ot

l
<0
H

]
oll

301

=}

[und

2l x39

1,906,000

Al

ol
Edl
i0J

g

|,

OTH It

[gd]

0B

o)

o
<0
H

1J
oll

446

o
=

5,214,600

ol

O
il
Kk

o0

s

nJ

£l
o)

o

no
or

el

=
[[s}

ro
<0
mi

oJ
oll

[wE]
=}

[und

2 x8

1,800,000

Al
50
=
i)

ok

ol

30
0B
o)
oll

22l dl

01 ALR

ol

]
iy
100

oD

Ed
o)
gk

ol

Tl

2 *500H

2,000

]
<0
mj

o]
oll

Tl




o
- o
no < m
Kio ~ = 0
o
= SO w
| < o
< m S
ISe) < 3
@ <
™
3 —
._._.._mur < | < o
Ri= sls |°
S © M o
o
S g2 3
© S O —
S 3|88 B8
= - —|o «© Y S o
ol ™ - rs) glgls
|..A|._ o — © m <] m o
= Sle o 8 88|%
© © AN < m o |lo
< N~ o~ RSN o
SRR I S = 33233
TR BEERRS B
N @ o SS 828
— 0 N~ [ee] o o
- ~ L L S o o
ol - IR o
D.__. * N olﬁ__ — — A ~ O~ M _ﬂ/u
_ o * Y 4o — 1
X0 IR of) — o B0 = _
ra S * rg) o .
BJ = < ) B0 « « &0 ~
_ < — Ko x A ES
m. O © w - Q % * ~ =
)i 30 o P x oF) ol _
i [ _ & g S & - ~ _
T = N IS) ol 8 ™~ = o Gl ~ _
= m___ ~ mm — ol o m< % o0 olnw_ I*Q o oF ~
i = © _ 9 _
N s ¢ - o 5 i S S = g o ~MHR
= 80 o or 3l S S S = & o
= | 0H i s K = me o 38 = x Ry 3
K of m R < . o « o . o
G = H F o G = < S p4 "
oF &0 no 0 | Ll Zr X = " = <0 P * S
(L = 20 3 u = RI®0 | o D o z — ° 0 S
0 A ool % o < R - A0 = o) 0 Mo K- T3 = IS ~
=l = mu___ ol | ®|TF = = ] Rl | o) 4 [y P & = Kb 0 =
20 5 = |3 |3 W W i s |z @ A ™ o) _ RO R H =4 _
e | = ok = . Pt mw |5 = . o4 d] s = | ol
S R % RU = e | K mw o J g o K
. 0 O |= ool ol r = w0 w i et a0 (01 or) = O -
x = sl |a1 O A e o o < R o g e 2 w
Iy S |5 o O R |~ @ | B W o z a0 o o ul
@ =~ | o % Rl £ n A o RJ o o o
NE U0 X =R ) o RJ an of o
S| <4 o AR # A o Rl i of
=) 5 ~ O Byl ol Bl u &l 00
H = =3 ) Al & ) G Rl
O ! ol Bl ay)
O Gl ol )
O B ol
O &l
O




2N
X ZH -
L= B

el

SRS
02 02 r¥
0F 0% b~

2e(eA/8A98)
olr2tel

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o 70
201 LB-2dH| 160 0 160
J| 80
s 80
01 At 2t 2l 160 0 160
OZdH2AedgRIA WS 80,000& *23] 160
J| 80
s 80
ZHEA AL R AT 17,636 15,988 1,648
J| 8,818
< 4,409
s 4,409
307 glz2tol & 17,636 15,988 1,648
J| 8,818
< 4,409
e 4,409
01 922724l 17,636 15,988 1,648
OZHS A A Y &y 27,1323 x650H 17,636
Jl 8,818
< 4,409
s 4,409
2 ASt XA S 9,048 13,400 A4,352
J| 4,524
< 2,262
s 2,262
201 £B-2%| 4,000 6,000 A 2,000
J| 2,000
< 1,000
[ia 1,000
01 At 22l 4,000 6,000 A 2,000
OzZd2ALINY 822 7
2,000& *2&+1,0004 4,000
J| 2,000
< 1,000
s 1,000
202 o4l 3,600 4,800 A 1,200
J| 1,800
< 900
s 900
01 =2 LHAYI 3,600 4,800 A 1,200
OZH Astx AL =& 0dHl 20,0002 «3H+60 3,600
J| 1,800
< 900
[ia 900
307 glz2tol & 1,448 2,600 A 1,152
J| 724
< 362




S 3 3 3 3 3 D & & >
- - - - @ ® 0 Q Q ©
- - < < < © © ©
Klo
El
E=]
o o o o <t <t < o o ()
3 & & & S S S
[aV] — — — (a\] [aV] (V)
H3r
m<l
RS
(eN] [ee] O O O O 0O - Al A [N To RN ep NN o WO M Al () O IO M Al o O O O o O O O o o O O O <t M~ 0O O <t N~ O O < <
RIS IR IS RNEGE|INSSL2 LSS BIIITNSITII8 8IFI 8833|8888 &
= = = = = = = = = O Noe|e Noo|ls 9
aor
<
=)
Mt S m =W =W S W S WM S S =W =W = U
30 k{0 a0 a0 a0
3 2 & 2 S
* * x * [V}
Iy bl S S g i
%0 . S x o = = O
B & < o =4 — o S
31 < _ "0 70 m
=< a1 - #r
_ d & — Ko
)i K e 0
I Y i R0 i Al Rl =
< o — 0 o =0 or
= KD . halt
- o H W KO ol [
— ol = - .
i) Ui i i RD % K S Uio
G} = o - ul B o ® Ir
oF = = Hr > i o = - W
) v N i W R " oA e o oF
- - Kir &l - w ] T+ ~ mﬁ ] T+ A
o ok l b > oK @ it S ok g ﬁ__ > ok W
ﬁﬁ WA hl N N WA 0 oyl W n A WA
R0 a1 O @ = =1 a7 O ﬂ = o O Ko ) o O
. — o1 N~ — = N~ — = N~ —
= < # & < # 3 ° & 3 °
o+ Rl Rl S




A EAA
M 2oy AZ|(BAH/BH9Z)
Eel: 2gY olg2el (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Pl 7,917
& 3,958
= 3,959
Sd2Zgy e 46,910 55,760 A 8,850
201 gEt24dy| 15,680 16,080 A 400
01 AP 22| H| 14,600 15,000 AN 400
OoZgy ot =22 M
1,500& *3=+1,000H 4,500
ollzAas S (sdEYH =88 H&
1,000& *2& *2,5000H 5,000
O™ g 8 Z2otE M &
70,000& *3= «100H 2,100
OLEHEAIY A28 2 10,000 *30=E *63] 1,800
OZgdY HAZRA 240 8,0008x58 30! 1,200
02 2% H| 1,080 1,080 0
O™ MM E SlNs =2
48 ,000& «12& 576
O2Ed g dXRHE L 420@%23]+600H 504
202 04| 4,230 4,230 0
01 2Ll 4,230 4,230 0
Oy ¢l s &4 70,000) x5 3! 1,050
oYY WIS L HSEY A
70,000 *3H x4 840
Oozgy 2Ze| FMTP s &4 70,000 x12& 840
OoZgy fegge =X 20,000& 3% x5 1,500
206 M = dl 26,700 29,000 A 2,300
01 XH2 b 26,700 29,000 A 2,300
OXEDIDHIN Z2e&EY oegs JI0H #+¢
2,2002 x10,0004 22,000
OJIIN B2sE s JIIH 7Y
150,000 =104 1,500
O™ Hegs &24=sH 22 6,000& 2004 1,200
o2y el =MEM 2 4,000& *5000H 2,000
301 et A= 300 450 A 150
09 HAIAHI BEAZ 300 450 A 150
Ozgy AYHQLHAE s A 2HAH|
3,000& *100H 300
2EY 2A MERA 29 30,000 22,000 8,000
& 15,000
= 15,000
101 Q124 H] 30,000 22,000 8,000
& 15,000
= 15,000
04 JI2ZtHIZ22NEE S 30,000 22,000 8,000




o o o o o o
(=] (=] (=] o o0} (o0}
|_J.._u ™ [aN] [aV]
KIo
E|
=)
o o o o o o
o o o
o0} 0] o0}
© © ©
H3r
uiEd
Ak
o O O o O O O wuw o O O o O O O v w o O O o O O o o O O o O O O o O NN ™ o o O wuv W o
© M ™M Al — — 1O AN Al © © O T T M~ MO m o O O o O O | O o O O o O v w O O O O | © o 0 AN Al Q
CRXH ®rdd - ID N NOE N d AOQgon~<dgo|ndADIO O NMAD  ©
K =-= — SV — o T | ¥ Yo o+ | ™ — — |l - SV —
ar
<
=
W W W W e W W ~ U ~ U ~ W ~WHm ~WHm N WHH
a o] ] = M D o ot = = E(
o [eN] (aV] (aV] m < o o o —
— * — S - * S = .9 *
* « * * = OF < © kM < on
or 4] — of o oll KO & o < = S
—~8 > S ¥ LIRSS ™~ - - S
X0 w0 S o 3 L = > o o O a
B o S N~ 5 LIS 48 = 8 53
mm.u no < S - o M o T o ok =
i - 0 & - i =
< (@ Ep w = < al i 10 R0
r = A 60 =X - o
e = ok iy B0 o 50 bt bt
X |® RN iioy 30 ok Hr = o ]
o ol B0 = A0 Rr E) o) ol or
= il 50 ] ™
= | ] ] G G G mo 30 Tl
o o of of of o of > A i 0o 0o
— | i 7o i i i = = o 5 =
mm &) &) &) Kl Kl KJ wm = = = = = =
B0 50 50 50 50 50 s ~ o0 B0 3 T T
- & a0 a0 80 80 80 n b= T Ul = 0H 00 O 0
®l |70 A0 A0 A0 A0 A0 = u W R o | =z 2 20
k0 |O O O @) O O = = = O i) oll w0 O O
. ~ © — fany — ™
e ul S ° o S <
i =] 20




A EAA
M 2oy AZ|(BAH/BH9Z)
Sl 2y oz (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Pl 440
& 132
= 308
OMZHH e 2o9=d 2dIIE H &
100,000 =20H 200
J| 100
& 30
= 70
202 04| 420 0 420
J| 210
& 63
= 147
01 2L HI 420 0 420
OMEHI & s YL =2 04|
70,000 *2H *33] 420
J| 210
& 63
= 147
g AL S 95,318 113,570 N 18,252
201 Yete2 | 9,150 10,345 A1,195
01 AP 22| H| 3,060 3,170 A 110
OgdAALR =X ZAH| 8,000 x22 x50 960
OYAEASAIYE =8 A2F 2
30,000 *4Z «53] 600
oY 2238 7Y 3, 000& *5004 1,500
02 =224 H| 6,090 7,175 A 1,085
Oogts Xel E2AIAE 22|
20,000 2 x12& 480
oA A s ZHl %2l 4,530
-AEs g9Aas)) 200,000 *9CH *50% 900
-SUs g4g9aAs)) 30,000 *242CH *50% 3,630
OYALSTY H2(HLR) 2Y
1,500& »6L*2CH *603] 1,080
202 04| 2,400 2,400 0
01 2L I 2,400 2,400 0
OgAAL=SAY =X 20,0008 23 60 2,400
206 M = dl 73,188 90,065 N 16,877
01 HZ bl 73,188 90,065 A 16,877
Ogolss %E e 67,770
—AEAE BB 30,000 1004 3,000
—ARASE XE 30,000& * 334 990
SEIRH 4B 30,000 1504 4,500
-HE A ASASAHE
30,000 14 32 x8JH &4 7,680
-Hete o ARASAHE 30,0003 x64 *8I H 1,440

_16_




A EAA
M 2ay He(BA/BAHLAR)
Sl 2y ol CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
-HEAC SEFAHAS 30,0002 x52 *8IH & 1,200
NEYHH MELSUAE
30,000& *2727H 2| x64 48,960
Ogelors 548 RR(YR) 7L
1,290& *70L*603] 5,418
405 TtHabF S| 10,580 10,760 A 180
01 et EFFHSHI 10,580 10,760 A 180
OstHE &9J ¢ 560,000& +8CH 4,480
Odissel &4=I 7¢ 900,000& *3CH 2,700
oxgsg &9J| ¢ 1,700, 000& »2CH 3,400
Qadeld 29 28,820 28,820 0
201 Let24d| 2,500 2,500 0
01 At 2teltl 2,500 2,500 0
Ogadeld 228 22 5,000& x20& *53| 500
Oonlol=, 88 222 7*¢ 1,000&*2Z 6004 1,200
OZAY H= HMel 800,000& 800
202 Odl 620 620 0
01 = LHA YI 620 620 0
O=&2d0ZAes st=lis & Ess 4
70,0003 »3 210
O0lMZ2 ZARA W &4 70,0003 3 210
Odlict= Sdict AL =& 20,0008 10 200
307 21201 A 25,700 25,700 0
01 92724l 25,700 25,700 0
OFEIZEA Sdet Ead A AIY 72
50,000& *x12& 600
Odlicts BAAIS BlE= 2 95 ¢
20,000& x10&#53] 1,000
OO0lol= ZAtAISE 2 78 ¢
3,000& +x8&+200H 4,800
OCIEFAUX HtOledA FAIAISY 2
40,000& x70H 2,800
O2SHA Al 2 5,500& »400H 2,200
O sE A Al 2 12,5002 600 7,500
OJIEt del ZAAIY 2 8,000& »600H 4,800
O2UZF & ez 228 F
50, 000& x20E *23| 2,000
OOl &IEAI 2 632 884 A 252
| 316
s 316
201 £B-2d| 50 50 0
Jl 25
s 25




A EAA
. 2aEy & (BA/BAHAZ)
Sl 2y ol CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 AFR2t2ltl 50 50 0
onor=zgel ss2eltl 25,000 x2H 50
J| 25
[ia 25
307 21201 A 582 834 A 252
J| 291
[ia 291
01 92724l 582 834 A 252
Oolol= &EAlS 2 3,060& x190H 582
J| 291
s 291
Y A 2 330 226 104
J| 165
< 165
307 gl2tol & 330 226 104
J| 165
< 165
01 222l 330 226 104
O&dg A 7 3,880 85 330
J| 165
< 165
HEESAY 593,182 524,458 68,724
J| 189,262
< 60,297
i 343,623
gEs2e 102,206 104,446 N 2,240
201 Lt 2,780 3,410 A 630
01 At 2t 2l 2,780 3,410 A 630
OULESE W&E MZ 60& 20, 0000H 1,200
OUZHED 2EIIEX 7Y
300,000 »18f A 300
OHgEE 8208 S5l 90,0003 x4 H 360
OHEESE ¢t & 2 SH3tE MH
70,0003 +50H 350
OSLES NYEE =7 225 7Y
50,000& *x7& 350
OuHgEE 2EIE F¢ 4403 *500 04 220
202 044l 2,720 2,720 0
01 = LH o4 1l 2,720 2,720 0
ongds g2 =ad 20,0003 »4H 20 1,600
OZE2AY WYEE H2DS F4
70,0003 »8H 2 1,120
307 21201 A 85,706 98,316 212,610
01 222l 85,706 98,316 A 12,610




A EAA
. 2aEy & (BA/BAHAZ)
SRl EESAY EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OUEZRAURX HLEFS HA 2
7,600& *4,500H 34,200
OB5Hl 014 S QIZEZAT SRHUEES ®al
-+ 7,600& +5,935H 45,106
OTdap MBS Hal 2 50,000& x70H 3,500
O4ol BEHIY HYHE Wl o
3,500& 400 1,400
OUgEE ARE(FAI 8) 7¢
15,000& *20& *53] 1,500
405 XHoHE S HI 11,000 0 11,000
01 et EFSFHSHI 11,000 0 11,000
ONgdsss 88 ¢4dn ¢
11,000, 0002 1CH 11,000
HYEE SSEdH 29 25,820 25,352 468
J| 12,910
e 12,910
101 124 dl 25,820 25,352 468
J| 12,910
= 12,910
03 RIAHAZZ2TE = 25,820 25,352 468
ONgFES=HY 2 AAY|
2,151,666& x12& 25,820
J| 12,910
e 12,910
a0 HEZSAY 26,300 40,016 N13,716
J| 13,150
< 3,945
s 9,205
307 glz2tol & 26,300 40,016 N13,716
J| 13,150
= 3,945
s 9,205
01 22724l 26,300 40,016 AN 13,716
Odo HEHES ol 2 9,2543 x2,842H 26,300
J| 13,150
< 3,945
i 9,205
OlElol HYESAEY 17,974 38,030 220,056
J| 8,987
s 8,987
307 21201 A 17,974 38,030 A 20,056
J| 8,987
[ia 8,987
01 92724l 17,974 38,030 A 20,056
O0eol HEES Hal 2 7,252 +2,329H 16,890
Jl 8,445




2N

SAHA
Hu: 2oy 2e(22A/2A9R)
Sl M EEAY CERED
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
o 8,445
OO0Eold, Ry & =Sstd s HAl
-+ 7,970 x1369H 1,084
| 542
i 542
A0l WOl HBAY 114,006 138,010 A 24,004
| 57,003
s 57,003
307 gl2tol & 114,006 138,010 A 24,004
J| 57,003
s 57,003
01 =z =4l 114,006 138,010 A 24,004
O HEESAY Hod &l
27,0223 «4,219H 114,006
| 57,003
s 57,003
Helol 9o E3AY 193,584 174,174 19,410
J| 96,792
[ia 96,792
307 gl2tol & 193,584 174,174 19,410
J| 96,792
s 96,792
01 d=2L =4l 193,584 174,174 19,410
OCE 0l HEESAIY Hod S
26,9783 x6,075H 163,892
| 81,946
s 81,946
ONE0lE, XY Y =St =2 HYE
S dod &3l 28,0112 x1,060H 29,692
| 14,846
s 14,846
BEZ2tE =412 E M AL 840 684 156
J| 420
< 126
i 294
307 21201 A 840 684 156
J| 420
< 126
[ia 294
01 =LA =4l 840 684 156
OBgz2tg =4t)| 2ol 140,000& 6% 840
| 420
< 126
[ia 294
FHAHES LT SAY 112,452 3,746 108,706
< 56,226
e 56,226

_20_




2N
X ZH -
L= B

el

Ze|(2H/22H92)

S A e (Sl & &)

20 K
0% 08 ¥
0 0% B>

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

307 21201 & 112,452 3,746 108,706

56,226
56,226

EUNL

012z 7=l 112,452 3,746 108,706

O
1
iS)
X
Ol
e
1][¢
Sl
[
pea|
=
0Z
it}
O

7,5273 x533H 4,012

2,006
2,006

M

O130t HEZ?Z HYES

70,0003 *2,780L *50% 97,300
48,650
48,650

VR

O
kY
12
=
Ol
2
0z
H
™
=
0%
it
O

100,000& =110 11,000

5,500
5,500

UL

O
ﬂ
12

HES ZEHHIO0ISI A OIEE S

70,0003 x2H 140
70
70

UL

y
N
0l
™
HT
Y
=
H
y
10
al

4,158,624 3,164,263 994,361

115,000
49,608
1,658,538
257,026
2,078,452

S

M

NN SEHALS A 1,014,920 563,006 451,914
507,460
101,492
405,968

S

UGN

ASAte SEALSIMNE X2 224,240 19,400 204,840
112,120
22,424
89,696

S

EURE

101 1Al 176,900 0 176,900

88,450
17,690
70,760

S

EUE

HAZ 22+ 176,900 0 176,900

1,659,340 x6H « 128 119,473
59,736
11,948
47,789

S

EUNL

fad

Os8 2N Z24g
715,680 +62 #23] 8,589

4,295
859
3,435

S

M




)
o
aJ

|
=<
ol KJ
=J Klo
H R0
Hﬂ oD
o
Kl o}

K=

AVAUR:S

HAR

X &l oF

o o
< <t
A ~
A0 & &
Ko
E
o
o o
[eN] Al
Yol Ye]
® ®
WH3r
k4]
k=]
< Al © © o O O < o O O O o O O Al O O O O O O Al ©o O O © < N N~ O o O O <+ o o O O < o O
© O M~ O © W M o O O < O I T D O O O I ANl — < © < M~ O M oW O M < ©O © O M < o O
~N QTN @ Qo © ® ™ N N oW © o~ ¥ o - N o o N N oA N N w©v @
— 0 — < D < @ @ — o ™ [aV} @ — — — 0 — < O oM - ©O o] © 0O M < N —
— — < « — | < M — —
al
<
=
~ W ~UHm ~ W ~ W =W ~ W ~ U N W N W N W Y
o] a Ol Ol a B0 B0 30 = I3
[N [N o] aN] a © © © 0 o
x W ﬂ w o k3 k3 = = =<
or & L a0 0 o] & & 5 or o3 o=
* © © © Yo o o o _Al * *
X0 o & Ja JJ mo < < < = o ER
B S ey Py Py © N S 2 8 8
m.u % M e < o - = H< Ha
(@] o o
= 3° e 5 ° 5 8 s o o
* ~ g K4 of) oo 0 ol ol
I [ o H = S Hr E] no =< <
X | 3 o = ) 20 o Rr o =
S [ R0 E =~ K oF R [} Klo Klo
= = Rr Rr Rr Rr RT Rr Rr ww ww
o e ar ar ar ar ar ar ar = w__
- |= = = = = = = = o o
mw ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ = s ™ ol
_.w_ ok ok ok i[3 ak ok o o mo = = =
- oD oD oD ioD ol oD oD oD 0K foar a1 yr
® o o o o o o o o ) ot R R =
R0 |O O O O O O O O ol < O O
= 2 5
I-

- 22 -



)
o
aJ

|
=<
ol KJ
=J Klo
H R0
Hﬂ oD
o
Kl o}

K=

AVAUR:S

HAR

X &l oF

o o o o o o
o o o
N «@ @
|_J.._u — <o} «©
Klo
E
E=]
o o o o o o
[0} Q o o o
[e6] [e ] — [Ye) [Ye)
S ~ ~
WH3r
il
RS
o O o O O O o o O O O o O O Al o o O O Al o O O O o O O O o o o O O o O O O o O o O o O
0 o O O O o o O AN O O < O W (o] O < O W O 0 — < o O O Al o o U0 O O o O O O o O O O o O
N— S SISV §Oo-F|dF ®D &Y ®O-So00|®@dmnla & F ® S S6F Smwmed S W
aor
<
(=
H rH =W = W W =W W SR =W = W = W =
n e e 5 ) 5 X 5
i~ <+ x . x = oS =
or g 5B 80 0 % e =
0 = = — 3 %, k) e x
= or < s =0 T @ R & ™ & .S
2 =g on S ®3 03 =<8 g « S
N " i & we B° W "
M. 1) 3D 3l = o o piy
I = = = - _ _ o
= =Y =Y =Y K] n n _
. KIo Ko Ko K A A a
— N o o 10 10 £l
= A0 A0 A0 D e b 2
= oY By =) = = s 50
o i il il o o ) i) ©
oF o 1o 1o = ] Rl Rl T
) ol T o ol ﬂ = = W Al Al o
= S T = mo B0 ORI il il =
H.ﬁ ) 00 B = B 2 0K ST A A A
R Rz M Ro = 5 R 5 o & il il )
K0 O 0 O S mr O i on =< O O O O
= S g 5 % 3 5
I+ =1

_23_



)
o
aJ

|
=<
ol KJ
=J Klo
H R0
Hﬂ oD
o
Kl o}

K=

AVAUR:S

HAR

X &l oF

o o o o o o
o o O ©
0 0 © ©
A0 1) ) < <
Klo
E|
E=]
o o o o o o
o o o o © «©
o o o) [Ye) o] [e6]
- - N z, 5 5
WH3r
uilEd!
Pdk=
o O o O O O o O O O o O O O o o O O O o O O O o O O O o o o O O o o O O o o O o O o O
o O o O AN oo O WO M~ 0 o O O O o o O O Al o O AN oo o O O O o o O O O o U MO A o o O Al o [@ITy)
o> N N F RS R A =R A S S0oI|e S 9oF|a oS- dA=SE Ko
ar
<
=
4 v S~ UMW S W W ~ WHm ~ UM ~ W ~ W ~ WK ~ W ~
ok = o] o} o] o] o}
S = I = = g v
Yo} .&. * * * * * |
* = o 0 W ) W %
H_Mﬁ o =g 5 mc S wm W S 3
T S oS a zc o] = g
X R + R ®S R = 50 S =
oD = KF o KJ =S <+ 00
= =3 30 a7 Kt 30 2 = <F
m. i O = - O A0 <
o &l = < - A0
= M_lu Pn, < Wm <N
. o < £l o < El il
— [l o 0 [l ) 10 E
= 50 gl = 0 Al = 30
= > = ) > 2 @ =
o Fd Pl xr 20 RN <
&) ") o £l ] oy no H & R
- El RN o = R 20 - =
- UH 0 5 A U B T W H ) I
Rl IS = =] = S n ool 3 =z S
R0 @) O 15) O @) = =z O all 7 O O
. o\ — © — — »
o o o o o o
H [eV) [eV] [ep]

_24_



)
o
aJ

|
=<
ol KJ
=J Klo
H R0
Hﬂ oD
o
Kl o}

K=

AVAUR:S

HAR

X &l oF

o o o o o
< < o [ee]
N N «@ @
0 ¥ ¥ ¥ <
Klo
E
=)
o o o o o
<t <t [ee] o Q
[a\] [a\] o o] [ep]
© © 3 N <
WH3r
m
RS
o O o O O O o O o O o O O O o o O O O o O o O o O O O o O o Al o O O O o o O O O o O ©
N~ O o WO W o o W O O o O O O o o O O O o O O O o O O O 0 I O ™M o WO v o o o O O O QO < <
N HAadFd o©oF o500 S OoN® S 9FQ OoWedlocoIO N NI In S S50F I NO
< A — oD < o (e)] N — < — o — < N~ W0 — D OO — N~ [e)] o ™ N o
0 A [aV] — —
aor
<
=)
H rH S W S W W S =W S W S W =W S WM = W
ol ol o 80 ) ) wo 3t ol 1t
3 = o S o g o ] S TS
¥ % 5} S o 2 ~ G
or =2 2 o 59 o S o 5
X0 I o P w = m= S5 R 2 Ho
[ ¥ — X oT oF) =) oF S . oF) ls)
= 1w 2w S S - S = i <
NS < S = =) E=lTe) ol 35 — 1~
. M 58 30 S 30 S Q0 =2 o=
= < < 0p oy 30 @ il
ol 7 @ Bz o 0l : "
= mg M 30 30 o o
- > < < 31 OF E
= £l K0 o) ) = =
=
= E &l ) ) o) 2 2
= 0 E 0 0 A = =
— —_ = = = 0 iloD iioD
) = = = 1o o
ol il il il = a1 i i
ot Pl r T R (] ) = @ a
< A 7 w oA A ® 1 5 5 Wl il
- il = 7 (i il El 0 30 AR 20
. A A S ok 3 ol Aol A 5D ed oM A0 O A0
Rl 0 =} A W <0 D+ S ] 3 o oY
R0 O O ol o1 O O O ol o < O O
: 5 5 X0 ) 5
g ™ nO eV
I+ Y

_25_



Rl

o

aJ
|
=<
ol KJ

=J Klo

H R0
Hﬂ oD
o
Kl o}
K=
AVAUR:S
HER
X &l oF

<

n0

Kio

Hl w

3,800

3,800

4,500

H3r
Wikd
RIS

5,280

5,280

2,600

2,600

11,400

Off &t 24

1,392

[t

1,000

500

Il

100
400
1,000

I

500

o

100
400

H

I

2,100
1,050

J|

210
840
2,920

H

H

Il

1,460

292
,168

H

1

i

3,000

1,500

y

300
1,200
5,280
2,640

H

I

Il

528
2,112
5,280

Mt

1,280

640

y

128
512
4,000
2,000

H

i

Jl

400
1,600
6,400

H

i

3,200

640
2,560
6,400

!

mH

6,400

Il

3,200

640
2,560
15,900
7,950

H

1

Il

1,590

I

o

10K

o

100,000

s 2y

ee &4

ox

2 *300H

70,000

(=]
=}

[und

21146

20,000

=l

30
(g

-

w
=
gl
nO
~
700

=

220 &

1,500,000

]

30
O

<N
i
H

-

n0

E
ior

202 o4 Hl

01 = LHOHI

o481

*2E *323]

20,000

2«4 H «508]

o
=

20,000

206 M= Hl

01 M= dl

ol

n

K]
K

[l

oD
Ho
Il
il
el
20
~O

T

AJ

3

[unl

20«16

e

20,000

no
<0
H

o)
oll

_26_



)
o
aJ

|
=<
ol KJ
=J Klo
H R0
Hﬂ oD
o
Kl o}

K=

AVAUR:S

HAR

X &l oF

o o o o o o
o o o
© < @
A0 M o p
Klo
E
E=]
o o o o o o
o o o [e6) [ee]
< o o o —
= ~ ~ < ~
war | | N
m<l
RS
() o o O O O o O O O o o O O o o O o O o O o O o o o O O o O o O o O o O o O O Al o O ©
O o O O < © O — <t O O © O o O O O o O O O o o O O O o O O O o O O O D T O ™M n OO ™M
®l® TS S ow-y T - S OSSN |oImMEDIS SBL-I OHOAA OWMOHA|S OQE[M oW
O o o — — [a\] ANl © — < N~ o [aV] [ — o — o — © M <t ©O 0 AN
— — < —
aor
<
=
Mt =W =W S =W = W S S =W = U = W
ol = B0 0 ol = = 0
< Te} o o o o o o
* m [e\] — [ee] [Ye) _. O o
a0 % < % _— ol % a1
or = W% Ko & X ol o r+ o o
X D% =3 =S st 7 £ S
BJ < oy =g = © to LIS or & S
. S oS ° = S o9 o 0
8 K0 K0 0 H< o 8 4
a S o o - ﬂ © 5 u
< - - K _
i g = = Kt o & °!
el el 3 -
= Gl 70 70 Gy G Gy 9
0 < < < < o
= oD Em Em D D 0 )
= 4o w o 1o 4o 1o W
ol m = 5 = d i i a0 -
o 0 A < < il - il = &
) ™ W RJ RJ o o ] Y M_ -
> TN KIo KIo 20 0 pd T 2 20 ™ _Ax_o 30
- A RO ~0 ~0 H > ok A0 ~0 ~0 = 0H
"l =z © YA Y| o By 1T Y s w_ 7
R0 # O O O ~ O ol a1 O O O n ol
. 3 N B S 8 —
o — o o —_ o
3 ™ ol Y

[

_27_



)
o
aJ

|
=<
ol KJ
=J Klo
H R0
Hﬂ oD
o
Kl o}

K=

AVAUR:S

HAR

X &l oF

o o (@] o o o o
o o o o o
@ D D S S
A0 2 - =
Klo <
E|
=)
o o o o o o o
[ee] < <t © «© o o
— < < — — S S
~ = = S S = =
— — [aV] oV
LH 3r
il
k=S
(o] () o O O O o O o A o O O O o O T O () o O T ©O o O O < o o O O < o O O O o O O O o o
LO Q o O Al © 0 I I O O WO M~ © < AN N < < AN < N © O O @O © © O — O o O O AN o O O O o o
— | N -0 S o - Ko AN oS SN0l S0 —So®d © A~ IS SN0 S
ar
<
=
[t =W S W SWHm S W U LN S W ~ W N W
Ko I = ] ol ol ol o} 0
? € 5 : e T3 3
or s a1 K0 N ol N &0 ny 89 o
2 % Rr 8 R =93 =N *
R : i =2 T &0 * o _ &
Al op) & =3 T 30 o 3l &5 -3
. =] WS ar ™~ = =] =] T2
=< 0 o <k Y S — = AL
ol il 0 o e
e N = ) Kr S 2 -
< O a ™ o =4
o by 30 30 B0 H Tl =
= o 0H 0H 0H H ar ®0
. 31 31 31 31 31 31 31
- =< =< < < 3 =< =<
= d d d = d R =
i Klo Klo Klo Klo Ko KIo o Ko
o 0 ~0 R0 R0 0 0 20 R0
& - ® Gy Y| Gy Gy Gy o H Al
m ol or or = of or or <0 = of
- Mool 1l 1l 3 ol =} 5 o a1 H a o
Rl oF o) o) o) - = ) n Mo o 7 = Wl
R0 =< O O O =) mr O = =z O @) ol w0 O
. — o\ — © — — »
I+

_28_



Rl

oF

aJ
|
=<
ol KJ

=J Klo

H R0
Hﬂ oD
o

Kl o}
K=
AVAUR:S
HAR
X &l oF
IF &0 O

o o o o o o o o
o o o o
< < © ©
A0 o) To) N~ N~
Kl
El
E=]
o o o © o o o o
o o [¢e) o o o o
[ep] [ep] o) o) Ye) o o
© < o < < < <
H3r =
m<l
RS
o O© O o o O O O o O O O o o O O O o O O O © ™M N~ O o O O O o o O O O o O o O o O o O o
o O O O o O O O o O M Al o o WO W O o O o A © O U o O O O o o O O O o O O O o O O O o
D~ o S S OHBHS|® O nd D N—-Oo @ ITon N0N|S SN XS S S0o3 S ooF o SFo|S
aor
<
=
=~ W =W =W H =W =W WM S WM LRI =W U
o 0 0 i[S =
o o o o o
o) o o o o
Y R @ < e
ar ol W ol ¢ 3
X0 B m ol m - m @ ol qu
B a0 < T < Ho S T8
. +8 o u 2 S S
M — n_._u ol 31 @ :_.E ©
30 = o o1 o pil
= A0 4 = i injo
o* 30 u o =4 -
= ]3] Ol D mﬂﬁ KF
- al sl ol E 31
iy < < < =
= =l e Pl 31 ar
i Ko Ko Ko = o =)
oF 0 T A0 A0 =0 il )
1 sl W &Y =) - RS )
2008r pd - or ar _ 30 o <k =] -
- H o S ok o Gl S oK Al Ok £ )
Rl T o A (- ] w ) o o 3 5 =
R0 ~ O ol a1 O O on < O O s} nr
. au N~ — =) — — au —
I+ =

_29_



A EAL
FH: AL (2AH/ oz)
el XA SE At (&)
M- =8 s (3) - HRAMY - BES il HlnE2
OWAEUAHE 0l A2AY =& 0dHI
20,0003 »2H 50 2,000
| 1,000
< 200
i 800
OYMT AF0t SAESHAAY F& 04dl
20,0003 »2H «50 2,000
| 1,000
< 200
i 800
206 M= Hl 1,200 1,500 A 300
| 600
< 120
s 480
01 =8l 1,200 1,500 A 300
OBMZHI DA 29 WE 29
15,000& 20X *43| 1,200
| 600
< 120
s 480
301 LBt 81,960 85,300 A 3,340
| 40,980
< 8,196
s 32,784
01 At3l 2 = 75,000 81,900 A 6,900
oY YAZAA BEAE 79
62,500 100 «12& 75,000
| 37,500
= 7,500
e 30,000
09 HALAHIE& S 6,960 3,400 3,560
OZ2Ys0lnd ZA=Y  110,000& 1 x163] 1,760
J| 880
= 176
s 704
os« ZA=E 110,000 x 18 163 1,760
| 880
< 176
e 704
OO0t2| ZAE =2 110,000% *1H *43] 440
J| 220
= 44
s 176
os« SO ZHA
3,000& 20 »153| 900
J| 450
< 90
s 360
owd SO ZHA
3,000& 20 »153| 900

_30_




A AL
M AASN(2A/2AAR)
S AAASST AL STAY fEH)
SN B SR(EH) - MBAY - BES il ot
p) 750
=) 90
2 360
OYYBAAAY YYDS HOK A
3,000 *100H 43 1,200
Il 600
= 120
ia 480
307 21201 & 4,766 5,266 A 500
Jl 2,383
& 477
T 1,906
01 2=4d 7=l 4,766 5,266 A 500
Ogae I HsWAAS(FAH) 2
4,000 «60H »22f 480
Il 240
=) 48
s 192
Oogue & HSHAAS(E=N) #<
8,000 x100H x5t 4,000
Jl 2,000
=) 400
= 1,600
OZLEHAANY AZ242F ¢
2,860 1004 286
Il 143
=) 29
a 114
405 TtobF S| 1,640 0 1,640
Jl 820
LS 164
s 656
01 AL ESFH SH 1,640 0 1,640
OYYZAAMNY XX LES 7Y
1,640,000 «1CH 1,640
Jl 820
= 164
= 656
ANS B HEAL 42,430 42,430 0
Il 21,215
=) 4,243
= 16,972
201 Yt | 8,840 8,910 AT0
Il 4,420
LS 884
= 3,536
01 ArR2t2ltl 8,840 8,910 AT0
OMEAY 222 MZE  3,000&*25+1,00004 6,000
J| 3,000




M 2AL
FH: ALS(BH/BAHYR)
Sl XIAS B AY S HAL (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
< 600
2 2,400
OMEANY 298 425 7
10,000& x20& * 103 2,000
| 1,000
= 200
i 800
OMEAMY 2F &= N 70,000 =124 840
| 420
S 84
i 336
202 oddl 1,000 1,000 0
| 500
< 100
s 400
01 = LH o4 1l 1,000 1,000 0
OMEAY SRF& 04H 20,000 «1H x50 1,000
| 500
= 100
e 400
206 M=t 7,000 7,000 0
| 3,500
< 700
= 2,800
01 =8l 7,000 7,000 0
ONWEZ2IY 29 Wz 2
10,0003 x20H »353| 7,000
| 3,500
< 700
= 2,800
301 LEtE 4= 19,590 19,520 70
| 9,795
< 1,959
s 7,836
09 HALAHIEA S 10,390 19,520 A9,130
omMgZzg 29 FWX 4l
8,000& x20F »303| 4,800
| 2,400
< 480
e 1,920
omMgzZzng 29 ZWX 2+4ald]
3,000 x50 353 5,250
| 2,625
= 525
= 2,100
O==MHgZz20d 29 283 5,000&*202 100
J| 50
< 10
s 40

_32_




2N
X ZH -
L= B

el

H Y H
Loy
> 0 k>

P
wm
o
 ry
L~
W H

O e

= 1o
=

)
= (crl ®a)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

=

00& x60H *23] 240
120
24
96
2IIEtEd = 9,200 0 9,200

OMg=Z=2d 29 2 A= 100,000& x923| 9,200
4,600

920
3,680

S

M

N

Mo

307 glztol & 6,000 6,000 0
3,000

600
2,400

S

Mo

01 ==l 6,000 6,000 0
OMEAMSUHT A2l H=20dss 7
30,000 *30& x53] 4,500

,250
450
,800

()
N

UL

=

OMEMAU AR A

1]
m
_lo
Al
o
foi

,500

750
160
600

N

EUE

g2H2 el At 198,704 30,790 167,914
99,352
19,870
79,482

S

EURE

101 Q124 H] 181,360 0 181,360
90,680
18,136
72,544

S

M

HeZ=2 B+ 181,360 0 181,360

1,721,000 x6H « 128 123,912
61,956
12,391
49,565

S

Mo

41

Oge LIASN ¥24+Y

695,000 62 +23] 8,340
4,170
834
336

N

UL
w

O
L
Ho
40
N
=
12
Ji]
02
]
10
S|
[=

972,280%6H x23| 11,668
,834
,167

,667

S
N o o0 =

EURE

_33_




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

5,340

5,340

Off &t 24

9,360
4,680

936
3,744

i

3,600
1,800

Jl

360
1,440

H

i

648
2,592

6,480
3,240

Il

i

3,600
1,800

360
1,440

Jl

1

420
210

42
168

i

1,740
870
174
696

12,240

6,120

1,224

4,896

5,340

2,670

Jl
Il

534
2,136
5,340

i

3,000
1,500

Il

300
1,200

H

1

340
170

34
136

t

RO

i

1« 6B« 123

=

o

130,000

1« 6B« 123

=

o

50,000

I« 6B« 123

=

o

90,000

|x128

I

[und

2l %62 +5

e

10,000

2| x5 8

=

o

70,000

0
=)
[wZ]
>

2l %6

e
[und

2 %6

[ud
e

o

290,000
2,040,000

30
0K
1)
oll

3,000& =1,000H

01 AtR 2t 2l |

K

=

[l

2l x5

e

68,000

2,000
1,000

D)
- 34 -

=
.

ol
=

[uind

24,000

A HE 2

500

[

M
=

Sl AL TH 2 A

b

2t 1|
i}

=)
tg’?'__j\_‘lo

O




)
oF
aJ

|
=<
ol KJ
=J Klo
H R0
Hﬂ oD
o
Kl o}

K=

AVAUR:S

HAR

X &l oF

IF &0 O

<

n0

Kio

Hl w

A 13,446

N 13,446

74,160

57,680

54,600

H3r
Wikd
RIS

600

600

3,000

3,000

21,850

21,850

229,560

55,320

0l &t o

200
800
600
300

4

i

60
240
600

H

mH

600
300

60
240
3,000

H

i

1,500

Jl

300
1,200
3,000

H

i

3,000

1,500

Il

300
1,200
8,404
4,202

H

i

Jl

840
3,362
8,404

mH

5,000
2,500

Il

500
2,000

W

i

3,404

Il

1,702

340
1,362

303,720

H

1

151,860
30,372
121,488
113,000
56,500
11,300
45,200
54,600

Il

I

i

Jl

H

i

37,560
18,780

Il

202 Oddl

01 =LHO I

K-

B *2H 153

20,000

no
<0
H

ol
oll

15

[w]
=}

%100

o
=

30,000

307 21201 &

n

oK
i
Gl

1,000& x5,000&

2,000& 1,702

101 1Al

03 I AHAAN22HE =+

2B 123

o
=

1,565,000

_35_



)
o
aJ

|
=<
ol KJ
=J Klo
H R0
Hﬂ oD
o
Kl o}

K=

AVAUR:S

HER

X &l oF

<

3,080

no
KIo
E|
=)
o
Al
(e5]
e
w
H3r
uilEd!
Pdk=
O < o O A ©O < Al © © o O AN © o O O O o O O < O O O O O O < ©O O O 0 Al © O W Al o o O O O
O A Al — O < O© M O A ANl © — < o O AN oo O O — O O O N O < M~ — 10 O OO IO M WU N~ O o o O W — <
NS f@-o owed —Bvwod §6-F - oSN & O6-F ¢ AT aen I T ood
(SoRNTe) — @ — — @ — — — o — — @ — — @ [co RS R NN ©))
— Yo} < N —
ar
<
=
4 v S~ UMW S W ~ WHm N WH ~ WH ~ U N W H S U ~ W ~WH W
o} o} ofl ofl ofl o fal} &0 B0 ot
[aN} [aN] [aN] N N N [eN] [eN] [eN] [ap]
* x o o o X ) = o x
or 2 2 50 50 B0 ol % & 5 —~ 8
) * a a a [te] S S =] o0 N
X0 ol o X X X X S S S U "y
T o S 13 13 W & S S o o
© S =] S = * _ (o2} m: =]
* < s < < < o =) = RMr <
m. 30 = r Ki G =o i T =
ar <+ ok i Y =4 - I E o o,
< nJ RN 3 o = K0 20 o Rr ol
0 0 30 0 E ~ U oF Rr [ -
— - N _ | _ - | - - F =
= Rr Rr Rr Rr Rr Rr Rr RM Rr H nH
ol or or or or or or or or or 0o n
= = = = = = = = = = = =
oF ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ =~ i oy
| ok oF oF oF oF oF i[3 ok ok mon
- 3] 3 3 &) &) &) &) 3 3] = 3
Rl o o o o o o o o o Ao
R0 O O O O O O @) O O ~ O
. <
o
g
I+

_36_



M 2AL
Za: AYBA(2A/2AAR)
Chel: NAMSSSHZLEEAY (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
SEEP Y EENIEEE P
1,850,000% 2% »1/2+23| 3,700
| 1,850
< 370
i 1,480
O30 JIZHI2X Asl2ER
220,000& x2H 124 & 5,280
bl 2,640
< 528
i 2,112
O39% JI2tH 22X AL21F bl
290,000& »2H 580
| 290
= 58
= 232
Oz JIZtH22X £F ol
10,000& »53| x12& 600
| 300
< 60
e 240
O=2¢ JIZMZ 22X 1=l 70,0003 »x2H 140
J| 70
= 14
s 56
201 LEr2 Y| 102,322 73,842 28,480
| 51,161
< 10,232
[ia 40,929
01 At 22/ 68,520 54,984 13,536
O3eios M2 N2DT DS
100,000& = 1H 100
J| 50
< 10
[ia 40
Oz=9XEd ARuN=E A=
100, 000& x4 H 400
J| 200
= 40
s 160
Oz3¢3y EX& A 2 6,000& 4004 2,400
| 1,200
< 240
i 960
OZ3HAA ot AEIH 2 4,800& 5004 2,400
J| 1,200
< 240
s 960
Oz CHHAAIE HME 2¢
300,000& 20K 6,000
| 3,000
< 600

_37_




A EAA
Za: AYBA(2A/2AAR)
Chel: NAMSSSHZLEEAY (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 7,400
OSEE 849 HE 7Y
70,0003 1001 83| 5,600
| 2,800
< 560
= 2,240
O3dAY Xtg dxt= 500,000 »2CH =12 12,000
J| 6,000
< 1,200
s 4,800
Oz3d2eld FA ARES 722
20,000& x9& *102] 1,800
| 900
< 180
i 720
Ozd2eld s2=238 #<  5,9002 1,000 5,900
| 2,950
< 590
= 2,360
Olisnes a9 &0l 400,000 »3CH =12 14,400
J| 7,200
< 1,440
s 5,760
Osdue 2225 #&  4,700&+2Z+800M 7,520
| 3,760
< 752
e 3,008
OALME=E HatelIl 5,000,000 24 & 10,000
J| 5,000
< 1,000
s 4,000
02 8323l 3,952 2,508 1,444
Oz¢2eY 2¢ HASH s 23
6083 5000 x4 3 1,216
J| 608
< 121
i 487
O3dAY XX JtAH
950 *30L*2CH *43| 12 2,736
J| 1,368
< 274
= 1,094
03 A2 S HI 29,850 16,350 13,500
Oo0ts &9y elgd= 3 2,000,000& 23] 4,000
| 2,000
< 400
e 1,600
Oz=ssd zgus 3 850,000 » 110 & 9,350
J| 4,675
< 935

_38_




2N BAA
Hu: AYSH(2A/2AAE
Ehel: NAAMSSSHZEEA (=& J)
SN EE - (SN) - HRAY - BHAS il Hl D = 2t
o 3,740
OFnE=3-1gm] 2 1,500,000 * 1100 & 16,500
| 8,250
= 1,650
i 6,600
202 odl 14,400 14,400 0
| 7,200
= 1,440
= 5,760
01 = LH o4 1l 14,400 14,400 0
O3HAEF 20,0003 «6H 10 «12& 14,400
| 7,200
< 1,440
= 5,760
301 gt 4= 41,860 42,860 21,000
| 20,930
< 4,186
= 16,744
09 SHAAHI 2 & 3,900 4,900 A 1,000
O&dA4E ZENA 2ArY 100,000& =103 1,000
| 500
< 100
i 400
O=2d032Y 100, 000& x2¥ *103l 2,000
| 1,000
< 200
= 800
OoszdH3d=z4e Al H|
3,000& 30 103 900
| 450
< 90
= 360
12 JIEHE4 S 37,960 37,960 0
Sence =
40,000 x6F 123|123 34,560
| 17,280
= 3,456
= 13,824
O3¢HXNE& 8= 150,000 6 H 900
| 450
= 90
i 360
Oz3d 68 43235 722 50,000& x50 2,500
| 1,250
< 250
= 1,000
307 2Iztol ™ 31,500 42,500 A 11,000
| 15,750
< 3,150

_39_




)
o
aJ

|
=<
ol KJ
=J Klo
H R0
Hﬂ oD
o
Kl o}

K=

AVAUR:S

HAR

X &l oF

o (] o [QN) o o o o o o [e6) o
o (V] [aV] (V] [aV) o o
S N S «
A0 = o -
Klo <
E
E=]
o [e] [e o] [aN) o o o o o o [aV) o
o [ep) ™ D (V] Al [eN) © © © N~ o
[Ye) [<e] [{e] [Ye) (o)) (o)) ()] [eV) (V) [eV) (o)) o
N o N o o === © =
war | |7 =
m<l
RS
(e») o o O O O o O O O 0 OO W0 [e 0] 0 OO - v <t N~ OO A o O O o o O (@) o O O (@) o () o o W0 W o O O
(=] o o WO W o o O O O ™M — O ™ ™M — O v — AN O D < N~ N~ < N~ N~ <t < N~ N~ © © © © QO O © o O <
©H @ ®~NOD O OND| O ®  AG B ® Ao KNS |S IT[DIT|® 2 ILT|N|Q N Q|| N D
aor
<
(=
Mt =W =W =W LA =W = = = Y W e
= = o &0 ol
S 3 8 v @
P b < o all
ofr K0 Ko 2 S &
%0 % ¥ © M o
= = o
&l a1 % a1 % 3 g
a@ o © = © o 5
< —
O KA ol = — <
I 4 H t &3 " m_m
B3 i 3 - = R K
0 ol o o = a Oir —
— = [ = n
= B0 80 = N = T A A
=< _ o o
C) 01 0t oroor ) o = 2 e |0
oF T O r e 0 mo el mo w g;:
& M 3 0 B Mo D0 a0 ol Es) - W ot o = el
g o il ur h = e & 0 TRl & T Rl o 30
. ok B 3 s ok Bl i oK ST ol ISR Ko O
Rl wono o rd Zm d Pl 5l o ol R = = )
R0 o7 O O = = O Klo A an < O R ENC) or ol
: 5 8 5 il o 5 5 mly s . 5
X < i A « H | N 1l IS¢
I+ ol <0 <0 o1
Kk

_40_



o o) [ee] (@) o o o o o o
o o o o o o o (@) (@)
s 2 2 8|S 8|S N
2 - St
KIo
E
E=)
o o o [aV) [aV] o o o o o (=) o
o o o N~ N [eV) Q [e0] (@) o <t <t
S - - o © — | | SHE < |
= i = < s = o | NN S | o
H3r
uilEd!
RS
o o o O o o O o o O o o o O () v w o o [ToRmTe] o o o (@) o o o () o o o o o o
o o O < o O O O ™M M~ o O ™M M~ 0 O N~ o) 0 O N~ [eV) QQ [e6) [Te) o o o ™ o o o <t < o
& & F 88R|IPESR|IZ 28R|IE8xs|e 8a~|2F & 2 8 8 &|8|8 |33 =
al
<
(=
Mt W W W
Ko o a 30 = I = = ®m w o
S S o g ? 2 g g © 3 g
) * = [ee) — ) X X X
or o o ol s ¥ w @ = & o
R T 5 Swgwg ag Az g S
Mm_v 2 wmo B0 w__.:oE s S @S e ¥ o S
B =3 o = — S re) o o o) S - O o
31— o D o« S N = = S ol 5 50 ©
. o o — = HO o RIT R m= S o0 =
I o 5 = ar 0 = s <+
=< o <4 W a1 mowm - 5
o+ 00 =) N I3 = =~ R N
= oF p a1 i Moo & 30 30
. e i = ES o w ot ot
= ] o . _ _
= 2 - 30 2 o ®w mw & o
ol o Al o) o) W@ W o o
s o A ) 5 - 5 7 05 = =
& |5 w0 o W oA ~|s |5 S, o o A0
ol 5 & = 5 Rl e T & L SV o |2 o
R LY o 5 s oK O 2w | S B *® | o oK
R |or S B = &l oY o0 D | ok ol ol ol n ol gl ol
y
K0 =< O O S mr O al o O Mo = O O O = O oll O
R ~ - ~ - dl == © —
o o o o o o o o o
X sV ™ &N N ™»
I o




A EAA
Hu: ALYB(2A/2AZ)
Sl FUAAS AP 2a (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Oo=2gH2Ue () ns A% SAH|
8,000 x60H 183 8,640
HESHALUE(H) XNAY 54,000 54,000 0
307 gl2tol & 54,000 54,000 0
02 IZHE M AHE L 54,000 54,000 0
Od=sdAZUs 2 <& HI 54,000
D208 F4X 254
8,000 «45%H »283| «4 4 A 40,320
D208 ZAs=E s 23|
3,420,000 «4J4 & 13,680
KA AS] A2 E AL 60,514 52,320 8,194
J| 30,257
s 30,257
202 Od4dl 500 500 0
Jl 250
s 250
01 = LH o4 Hi 500 500 0
OXNLASHZEZAN AFE =X 0 1]
20,0003 25 500
J| 250
i 250
307 glz2tol & 60,014 51,820 8,194
J| 30,007
s 30,007
05 RIZHRI &3 60,014 51,820 8,194
OXS AR AZ ZAL X 74,0003 811 60,014
J| 30,007
i 30,007
DA 2tel 1,425,618 1,172,424 253,194
= 115,000
s 49,608
J| 9,383
< 77,334
[ia 1,174,293
FOHF X XAt (e sl D) 200,000 200,000 0
= 100,000
< 30,000
s 70,000
307 21201 A 200,000 200,000 0
= 100,000
< 30,000
s 70,000
02 YAFAAFEX 200,000 200,000 0
OglefarRoln 29 elAdl X&
200,000, 000& 200,000
= 100,000

_42_




2N
X ZH -
L= B

el

CEIPS
AAZF(22A/282192)
oxe2 22

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 30,000
s 70,000
S38=xcd KNS 12,936 4,930 8,006
= 6,468
s 6,468
301 gt 4= 12,936 4,930 8,006
= 6,468
s 6,468
01 M2I2EZE+06l= 12,936 4,930 8,006
OZ3USX2Y LE X
1,078,000& »12H 12,936
< 6,468
s 6,468
SHE MMt 2=H K& 48,600 57,000 A 8,400
< 24,300
s 24,300
301 e Az 48,600 57,000 A 8,400
= 24,300
[ia 24,300
01 MI2ZHE 6= 48,600 57,000 A 8,400
OsHEdMot2=sH XA 300,000& x162H 48,600
< 24,300
[ia 24,300
LB DS SM0t X 829,350 591,050 238,300
301 L2 L= 829,350 591,050 238,300
01 MEIBEZE+05l= 829,350 591,050 238,300
Osd0t d=XE=S 769,300
- T Of 2,700,000& x70H 189,000
-= i OF 4,700,000 x40 188,000
—SUTH Of 1,700,000& »25H 42,500
-SUmHot Ol &t 2,700,000 »4H 10,800
-SIBHOF Ol&h =0t =FEXNE =S
1,000, 000& «339H 339,000
Ogeor d=XA= 1,000, 000& *1H 1,000
OCXHIIE OlsxtgEe XNE=
3,000,000& »2H 6,000
OEM0ot s5t23 Na 50,0002 x161H 8,050
O=x=ssw & =ol= 300,000& x150H 45,000
MO H2EE K& 204,000 204,000 0
301 et A=z 204,000 204,000 0
01 AR 2Z A 53 204,000 204,000 0
OllMor ALEE I3 2(MY)
1,700,000& =120 204,000
a2 2] Alsd X2 2,000 2,000 0

_43_




o o o o o o o o (] (] o o (<] [<e] (o]
o o o [e] [00) [o'e) (o) — — — [aV] [a\] (V]
@ |d | | e ~ - ~
20 — 1 <1< — |- < < <
Ko < < | < < < <
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o (<] [<o] [<o]
o o Q [ee] [e0] o () o o o o [e)) [e))] D [aV] N (V]
o o D N~ N~ < < [Ye) [Ye) o (@] » (o)) (e)) — — —
NN o = | = o | o |5 ) o o © © %)
H3r
uilEd!
Pdk=
o o o o o () o o o o o o o o o () o o o o O o o O o o o O O o o O o o O o o O o
o o o (o] o) [e] Q o [ee] [o0) (o) [eV) [eV) [ee] o <t o o o o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O
S|& &|m|w|0o d ® O |Q ©|— |7 ®© © © S| S8 S9|S 59|38 S S9|8 89|13 958 (S S S 3
[aV] [aV] (V] [ — — — [aV] [aV] @ @ ™ < AN AN < AN AN < < AN QN N o ANl — — [ N —
ar
<
=3
~ ~ ~ ~ ~ ~
30 = o] o} o o o] 0 30 30
[eN] < o © (o0} o <t o < o
. . * mo o mo z ) 3
o o o " i »
or S s 8 S g8 g @ S w
Mo (@] o * * o [e\] *x o QQ o o
= S i S o ® S =z 9o S
BJ S = ) S 2 W S > K3 >
o o o — o o [e] _ (@] a o
: = < < s < o« E ) N
3l o2 = - © o i i
= =z o W a1 _Lm_
s g T mm S _ S ] &
= Ao G+ ﬁ A
0 ~ O 4 < o m_ <
ml.,., o <4 = QU ° L 0
& 3 @ a0 3 I > ok <
— — _ O O 01 0H &0 _ < = 2
oF D <N D o T <
& n H|T |3 & & 0| Mo 30 &0 i 0 no n no =
. | = 3 |/ M M| <0 m 7| " <0 20 <0 %0
o > | ok S O T | W |H ooy SREL bd i1y > iy i
&l AL mo B[Ok Al A o Al | w Al Al R = o = 7 T
&0 al |ar w_ al [ O O Z |z Ol O O 3l |ar . all 5 all @)
. ~ | — M= = © | — — ~ | — S — 30 —
o o —_ o o o o o o o o - o
X ™ = Y] [aY ™ ™ ™ | ™

0l =

_44_




< < < o) o) o) [ee] [ee] [ee] o o o
< ()] (o)) [e6) [e0) [e6) < < <
& & ) © < © d d <
|_J.._u — — — [eV) (V) [eV)
Ko < < <
E
ES)
© © © [e0) o) [e0) o o o o o o
Y} [«] (e} 6] o6} o0} <t <t < o o o
© © © [e6) [ee) 8, [a\] [a\] [a\] (V) [aV] [eV)
@ (ap) o — — —
WH3r
il
RS
o O O o O O o o O O o O O O o O O O o o O o O Al © O [aN] © 00 O [aN] [aN) © O O o O O O o O O O o o
o O O o O O o o O O o O O O o O O O o o O O O (o> N> NN S SR S [o>)IENe> NN SR S (o)) oD O << o O O O o O O O o o
N - |- | = = | - — — - — — —_ -
aor
<
=)
= = = S W S W S S W S W S WM WM™ =W
80 g0 = a0
S 3 8 -
o =5 o 0! 5
X0 < o S S S
RIS < < oS
b = S o S
. ._.Al._ [aV} N —
ol AT
< )
I = . = h
= 3 W Al K K
0 ] [ = 5 5
= ~ — D n n
5 K nm 2 . <+ Gl no ar
o] B = W K oy, = w
= ¢ ® ¢ < = it < ¢ U
mf_ o qr o 7RO i) =) 5 R _E o "
- 20 QS - 20 %0 <k <k 30 T o m_u 20 K0
- | iy H X * iy H o G oH Al K ° iy ]
N T 3 o < = 3 CRS il ) oF = o 5 o
RO = oll < O I+ oll < O =4 ol < O < an =
Ki = = IF = = O = = b =y =
3 ®0 » al ® K « <d ®
| 3 i R0

_45_




2N
X ZH -
L= B

el

CEIPS
AAZF(22A/282192)
oxe2 22

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

S

M

600
300
300

0o
>

F

|0

g8l K&

]
0
og
:

!

S

SUNE

4,400
2,200
1,100
1,100

4,000

400

S~

NN

4,400
2,200
1,100
1,100

4,000

400

ON9E a8 2zHl XA

1,100,000& =44

S

M

4,400
4,400
2,200
1
1

,100
,100

4,000

400

MNASE JHA ZM2s N

Mo A

30,000
15,000
7,500
7,500

27,316

2,684

308 NtXIEHMSOIE

Mo H

30,000
15,000
7,500
7,500

27,316

2,684

S
1]
=2
o
o
o0y
0x
Ja
40
n
>
i)
==

O
>
k-
Jnoon
Ol

JHAH K& 700,000& »40&

O
>
k>
Jn
Ot
FA
=
AL
10

A& 1,000,000 x2H

MW

Mo

30,000
28,000

14,000
7,000
7,000
2,000
1,000

500
500

27,316

2,684

A2 AOE A2 2te| X3 ALY

EUNCINEY)

62,010
49,608
3,721
8,681

41,250

20,760

308 NHXIEHHMSOIE

EUNCINEY)

62,010
49,608
3,721
8,681

41,250

20,760

1037/ 2S0HUS3SEAS AL

Ot A MO A22elAb XI# 954,000 »65X

HH A

62,010
62,010

49,608
3,721
8,681

41,250

20,760

At AIMOoL A 2e] NRAY (FIHXE)

t

10,431
3,129

A 183

_46_




<

n0

Kio

Hl w

A 183

A 183

ANV

ANB17

AN617

156

156

156

1,560

1,560

H3r
Wikd
RIS

10,614

10,614

1,475

1,475

1,475

95

95

95

1,250

1,250

1,250

0l &t o

[t

7,302
10,431
3,129
7,302
10,431

W

10,431
3,129

7,302

H

i

858
686

Jl

172
858
686

[

Jl

172
858

mH

858
686

Il

172
251
201

1

50
251
201

50
251
251
201

50

Jl
J|

1,250
1,000

Il

250

1

1,250
1,000

250
1,250

Il

1,250
1,000

Jl

250

)

1,560

468
1,092
1,560

i

468

U

o
<0
H

o)
oll

[w]
=}

2| %57

=

o

183,000

ors

=

S

308 AtXIEHH

Rr

(=]
=}

2l %30

=

o

28,600

l
<0
H

]
oll

301

=}

[und

2l %29

e

125,500

0

30
0K
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

H
0o

ol

KJ
A0
0
)

US
B0

=

100 A&

e

1,250,000

o
<0
H

oJ
oll

_47_




A EAA
M HASI(BH/BAAZ)
¢elr 2UEH el (cho &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 1,092
01 MEIBZE 06z 1,560 0 1,560
OdE(NH)RS A2AE X
130,000& »12H 1,560
< 468
i 1,092
FHAHNE BEAHAZ MHIA WS 1,568,272 1,288,241 280,031
J| 1,109,968
= 75,205
s 383,099
eSS0 N 22 11,341 10,546 795
J| 9,073
s 2,268
308 XX EH SOl A 11,341 10,546 795
J| 9,073
s 2,268
10 B3I/ 2SS ZAEEALS I 11,341 10,546 795
OA= == AKX LErALZ A
60,3242 «188H 11,341
J| 9,073
e 2,268
2 EI|1H &AL 97,982 38,193 59,789
J| 48,991
< 14,697
s 34,294
201 ¢er24] 1,589 1,589 0
J| 794
< 238
s 557
01 At 2t 2l 1,589 1,589 0
Og Zd& 2282 & 7Y 1,589% x1,000% 1,589
J| 794
< 238
[ia 557
308 XXM SOIA 96,393 36,604 59,789
J| 48,197
< 14,459
s 33,737
10 SII 2 SOICHetE & X 2 E A I 96,393 36,604 59,789
O=22J+ & =J/Z &bl 7,4003%13,0269H 96,393
J| 48,197
S 14,459
s 33,737
28X ozH N& 56,000 50,936 5,064
J| 28,000
< 8,400
s 19,600

_48_




A EAA
Ho: AYSH(RA/RAAE)
Sl HorME EAABAHIA KB CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 56,000 50,936 5,064
J| 28,000
& 8,400
= 19,600
01 e =t 56,000 50,936 5,064
OY &X 2lsdl K& 727,272 «77H 56,000
J| 28,000
= 8,400
= 19,600
MOt & X 22l At 8,560 7,728 832
J| 4,280
= 1,284
= 2,996
201 et Y| 400 200 200
J| 200
& 60
= 140
01 AP 22| H| 400 200 200
O ALY =& Y H & 80,000 *3JH 240
J| 120
= 36
= 84
OtHZIAY =& S48 M 80,0002 24 160
J| 80
& 24
= 56
202 044l 2,000 1,200 800
J| 1,000
& 300
= 700
01 2L I 2,000 1,200 800
OMItS I 22IA Y =& |
20,000 2H x53| x 10 2,000
J| 1,000
=} 300
= 700
206 M = dl 1,200 800 400
J| 600
= 180
= 420
01 X2 bl 1,200 800 400
OMIIIEEX X2 29 HEs 2
10,0008 *40H x33| 1,200
J| 600
= 180
= 420
301 et A= 4,960 3,380 1,580
J| 2,480

_49_




m S8 18 3 2|3 @ @ o2
) — || © RESN e @ @ @
|_J.._u — <t [aV] — © (o] < <t <
Ko < < | < < < <
El
=)
g g1°1° ° 1818 & g &
= = = | = = %
H3r
m<l
RS
<t © () o O O O o O Al ©O o O Al o o o o o o () o o (e} (e) o o o o DD O A N~ Y O A M~ ()] o O A N~
Y88 E828 89Y%8 BELES|B|ISEREEIZEEECERIEEIR|RESRRREERR
— | < — o - — — o || = — o |l » — - N|la —od|la -0 <|a o — © <
— - | = < o — | ¥ « — | < « —
=
o
<
=3
H =W =W = W =W =W ~ W
) @l ol = = 30 T B0 KO e 0
= % S 2 8 3 8 3 ¢ ¢ ~
> 30 30 w2 e P B ® *
or 4] o o o ® al o oA © O [l
S i < S * X oo S S ®
%0 =] == =3 S W o 8 8 ¥ < S
el - L L ok o O = S S @ W -
I w Aﬁ% Aﬁ% © 0 % -~ OF OF N~
. 2 Ko S 58 8 8 2
00 > N S O .
mH_ |.|8 I.IS mH_ - - [a\]
= <k R R . A
I ) 0 0 Br of of o | = 5
3 _ _ _ = < < 0l
: a0 a0 a0 Fod 0 L T = u
~ o o o w Rl 3 ol < X = ol
= Ki K] K - Rl = ) T om0 & | = " =
ol R = = X K oF W T g 8o =
- 20 W W W o1 m_lu 2 2 = M 00 10 o™ W - F 30
1 oo ) ) S22 ® s ® IS U G T no R R
g D o a0 a0 Bloo|m o B @ |RF A AR o B __|g=_ 20 R0
o @A A A LA =l U S iy H F
i < R = = K| D |OF S0 T Mo TR RPN B 7 o ol
RO w0 O O O ] al | O O M O|a|ar O O|r ol < O
. 2 2z |s 8 |53 Bl = =
x T & G & e
I+ ol ol

_50_



A EAA

Za: AYBA(2A/2AAR)

S FHAANSE BEAAS HHIA WS (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Xofetal ey 293 1,050,000 959,436 90,564

| 840,000
= 210,000
101 @14 Hl 714,032 476,000 238,032
J| 571,225
s 142,807
04 JIZHHZ2XRHEE S 714,032 476,000 238,032
OXIOHotA Ml 2gold QIAHI (S RIS EE)
634,653,000 634,653
| 507,722
= 126,931
OXIDHeta Y 29ed S2RsE
50,0003 x10¥ 128 6,000
| 4,800
s 1,200
OXIDHeta el 29es HEFIH
1,059,600& »10H »23| 21,192
| 16,953
s 4,239
OXIOHetAHIE 203 ANRSF IS
211,920,000% /12/30%10< 5,887
| 4,710
s 1,177
OXIHtAEH 2Hes AISIEER
210,000& x10H «x12& 25,200
| 20,160
s 5,040
OXIHeta e 2g9ed AR\ E A3S
70,0003 *10H 3 43| 8,400
| 6,720
s 1,680
OXIOHetAHIE HR2F=E Kbl
20,0003« 10 x5 128 12,000
| 9,600
= 2,400
OXIOHetA e 2g9eld I =l
70,000& x10H 700
| 560
e 140
201 LBH2E| 115,948 89,120 26,828
| 92,759
= 23,189
01 At 2t 2l 100,072 69, 120 30,952
OXIOHeHA I YA =&
2,116,000& x12& 25,392
| 20,314
e 5,078
OXIH&EH Melgir & a3ty 2
10,000,000& 10,000
| 8,000




A EAA
FH: ALS(BH/BAHYR)
Sel HANS FAABMHIA HB EEREED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 2,000
OZJN&EA & Xjetadlye E22
1,000& =10, 0004 10,000
| 8,000
= 2,000
OXNIEH % QANS E22 M
10,000, 000& 10,000
| 8,000
= 2,000
OEE AKX Q1A 2,000,000& 53] 10,000
| 8,000
s 2,000
OZ20dE2F =% MZE 70,000 «4Z 63l 1,680
| 1,344
s 336
OXI0f & M EH 2| 1,000,000& »12& 12,000
| 9,600
2 2,400
OO ESSE(LLHE WOZHS) 2
2 1,000, 0002 *63| 6,000
p 4,800
[ia 1,200
OXIH=Ql i3l el A E A& 10,000& 3004 3,000
| 2,400
2 600
O#E % JIZ3HH 29 228 7Y
1,000,000& »12& 12,000
| 9,600
= 2,400
02 3322l 5,376 0 5,376
OXIHetAEH2Y 28 23 5,376
-t H 330&x15,000 4,950
| 3,960
e 990
-SJ|*H 2,130& 200 426
| 341
[ia 85
03 &AL Z I 10,500 20,000 29,500
OXIM=2==F2t & lAIJiH #HAH 5,000,000 5,000
Il 4,000
s 1,000
OXIOHQIAfS B A 5,000,000& 5,000
| 4,000
i 1,000
OZ2di3tE & &9 W& 100,000& =54 500
Il 400
s 100
202 O4dl 12,960 11,280 1,680
| 10,368

_52_




M 2AL
FH: ALS(BH/BAHYR)
Sl HorME EAABAHIA KB (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 2,592
01 = LH o4 1l 12,960 11,280 1,680
OXIDHSHA HEH ALY =& (|
20,0003 x4 H 10« 128 9,600
| 7,680
i 1,920
OXHMEHAIY HR2us & A3IE 6l
70,000% *4H «32 x4 3| 3,360
| 2,688
e 672
206 M= Hl 69,200 33,800 35,400
| 55,360
s 13,840
01 =8l 69,200 33,800 35,400
OXI0f AXNMEZZOH ME 2L
10,000& *50H x203| 10,000
| 8,000
= 2,000
OXIOF fgwa Mz + 20,0008 «70H «82l 11,200
J| 8,960
= 2,240
OJtH £ & Z2Oded9 a7y
20,0003 50 403 40,000
J| 32,000
s 8,000
OXIHIIEUOE 2¢€ Z208 Mz7¢
20,000& x50 »83| 8,000
J| 6,400
s 1,600
301 L2 A3 43,860 33,800 10,060
J| 35,088
= 8,772
01 Al EE H 56l = 4,000 0 4,000
OXIH=2l a2 X2 X& 80,000& x50H 4,000
| 3,200
e 800
09 HALAHIEA S 23,460 33,800 A 10,340
OXIHO Zwa &FAX 2HAH]|
3,000 70 483 10,080
| 8,064
[ia 2,016
OXHe HeH2EZZ2 08 A} 2tal]
3,000& x1,000H 3,000
| 2,400
[ia 600
OXIO =EXNF 2208 AT 2HAlH|
3,000& x160H x 163 7,680
| 6,144
[ia 1,536

_53_




A EA
AL
:‘:lOt
T/

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

PN
(=Hel

olz=2y «

o
S
M
S
nx

pa|

A

=

3,000& x500& 1,500

1,200
300

H X

OXIHIIEH Ot22Yg =208 FW X 2+aldl

3,000% x50 *83] 1,200
960
240

12IIEtE2d= 16,400 0 16,400

OXIOh olgna 28 A=Y

H X

100,000& =483 4,800

3,840
960

H X

O

>
m
I3]
Hu
LJ
i
Mo
02
oy
>
i
0

100, 000& »22 =483 9,600

7,680
1,920

H X

O
>
P
o
0o
He
S
i
EJ
>
[El

20y 2ALY

100, 00021 x2 +63] 1,200
| 960
240

HJ

OXMHIEH OtS22F ZA==ZY

100,000& 83! 800
640
160

H X

307 21201 A 94,000 36,000 58,000
Jl| 75,200
18,800

HJ

01 =472l 94,000 36,000 58,000
Lol 2528 (sXE) 7

10,0003 250 *4 2] 10,000
Il 8,000
2,000

HJ

10,000 300 *4 2] 12,000
9,600
2,400
OXIOf & =t At 80,000& *500& 40,000
Jl 32,000
8,000
OXIOHZ & & At 80,000& »400& 32,000
25,600
6,400

H X

M

H X

XOHXIz2eldl X3 80,840 53,368 27,472
54,156
13,342
13,342

S

M

308 MHXIHHMSOIH 80,840 53,368 27,472
Il 54,156

_54_




N
< 3 3 %
AD N < < i
Ko = s 3
ke X
B
[o0]
o !
LH 3T ° N
Likd]
RIS
Al A () o O o
5 S g8
S5 3833|8838 |2888|3 2888 §
N B ORI IR S Y I S el I ETHB 8§38 8882
— = | ® < o ol N © o o - - e s ) 0~ oA > [SSINNN S & & — o O O O o
B IR VLI RIIB|T o = 10 © > e N e © A< 88 &K 8388 S IRI 8 38
o ~ IRNXBT 8528 -~ oS < — o 1 28] BIIR b 838§
< ot — ™ o B - o -~ . ) © &<
5 i I
=
4 = _
~ WM ~ UM SWHH _
— N WM = W =
- N U W =
@ ~ U S SUum =
3 o ol _ ~ W =W
o AN fa\l 1o} 30 o
o S x 0 x £ ¥ & a il
£ D B0 W 0 : i 55 S
> N 80 _ W o « =l =
m S x o 5 DX n s 1y 80 S o -
: o] @ ~ o S o Y 5 &
3D £ S S LS RS o ® © g 53
_ 3 <+ 8 RS o B H& ) 80 o
= ol T o ur = - RM eR=; g~ (SR
1 = 7O = 5 2 i =< ] LS
I ar al o Ar I -8 <3 e
X oF or o oJ 3l - r mr Tr S R
. o = 30 o 3) > A= A
R & g0 % R °
- oK o 0 I8V ol
= < D w oK oM 5 B0 30
= 0 = + © o _ oM 0 ot
| oo 50 = T < 3 D D
i = ob R R = = = = = o
% 5 n = R = 2 =
) s = T o I R R = =)
o € M Ao = u wr " =
. on .,.N\_ " n ~O N o H..:\
oS x o w R0 %0 - wr I
&l S = = gz R R Y b N
ks ~n K o m__ul_ = < pd iy ~ Ayl n n0
R0 M O . a ~ RO 0 < < e iy by
¢ 0 ) K 0 iy < < —
= Gy o O O O S X RO &
83 3 S 8 © © o o
o+ R0 ~ -

_55_



4
no o o
Ko < d :
E : :
il | 4 m 0
o o N
m o
g S
13 - - o
uilEd! . : :
RIS 5, M | |
O (]
2 [ EN(de]
g S§EF|2ERE|IE R E
o > > ,.|v 0 AN M m Q3 m S 8 3
S 3 ; , y v ] S 88 I S X 0 ™M o
= — M~ AN W | Ww S N in o m = 3 w % S 38
: 3 v v (]
m S|Ig E83Y8|BKEER B 85
= N o
) =
~ WHmr ~
~ W mr ~
; ~ W = U =
: ~ WHm ~
* ; — _ = W = W N
m_.__. mo : e = - ~ W
Mo E * . : — H =W
[[0] I.m._ % o mE m*g E__\ A*_. %.__ m E‘_
m | 4% o = 53 ng : ﬂ
. K S + % RO T i S ; :
ol N o = S W n_d m , mh_ *
< o % > s ~ = th * :
o+ - o S ~ 2 oM 5 & it
L = 0 ” i s +
= |z 2i W i’ : <& +
. O I :
: : w_u i o o RS = %
= = _ 0H il & b -
w
: : . . . oH 50 0H
oF iy = 2 . - % :
aJ A0 - 2 X z : H m_
o ~J o T A B 3 y ; @r____
2 30 Y w0 o A T M_ :
7| = i 5% 2 : : :
RO RO 2 EIR=d] < & © : gH.__\
O 3 - RO < 2 iy : :
; o =z 0O o K o : :
: 0 1 < 3 B s = iy
2 - S D 3 KO u o
5 w O o i
: i 0 um &0
S il = =z O
o _
N o

_56_



Al Al o o (@] o o o
< < S 3 I — —
A ™~ <« ~ = N N
Klo
E
E=]
Al Al o o o o o o
<t <t o [aN] [eN]
— — o ()] D
~ ~ o ol o
— — ™ — —
WH3r
m<l
RS
LO o O O O o o O W o O O O o [ REToRNTe) o o O O O O O O < o () o O < o O O O o W O O () o O
N~ o O v wuw o O WO N~ N~ o O O O o v M — o o O - © < N — O <t <t NN — O o O O O @ © — <t [ep] o O
O S HOX|Y HAdnxo S SOSO©F SFTomE COoOVANIY~ADB|Y YT hABSSHBH| OYOlT S ®
aor
<
=)
Mt =W S W S W W =W S W S WM S W =W =
30 ] Gl 5} 0 =
Ye) Y] o (<o) o o
& = = ? k3 (=
or < g 9 9 o o1 N o
S ¥ * =) o i
X0 = 0 0 WS sy &
) sy 8 8 =9 & a8
. = * * = or S S
a0 s ® g 0 B o 0=
vt 0 58 5 g ) n— =
m. o T o T 0K = a
r 30 Kt ~J <l 30 =4
= S o o B A
. Bl = = El 0H 20
—_ I I il = =
= ol [ [ = = <
o m e 2 mm = RO
o % o E E] ° - )
) o N = ol ol o W0 30 ) T 4
> 20 T R = = 20 © pdl (Y = 30 a R
. pi| a < A N H ) e 30 01 ST
&l 5 =z " Kr Kt o RO A W R = 3 0 Sa
R0 ol w O O O ~ O ol a1 O r( on < O
. — @) o N~ — =4 — —
o+ =

_57_



M 2AL
FH: ALS(BH/BAHYR)
Sl HorME EAABAHIA KB (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
< 750
2 1,750
OBAAY NAKYAY E22 7Y
2,000& *2,0004 4,000
| 2,000
< 600
2 1,400
OME N0l HOIEINH SHDS T A
3,000& 7002 2,100
| 1,050
< 315
2 735
OBMRA U TANUAMY 22 2B HE
2,000& x1,500% 3,000
| 1,500
< 450
i 1,050
O&FAAL THEUBAY =& AEES +2
257,500 *43| 1,030
| 515
= 154
e 361
ONAUEAIY =& SE28+9 Hid 7€
100,000& * 103 1,000
| 500
< 150
e 350
202 o4dl 2,000 0 2,000
| 1,000
< 300
s 700
01 = LH o4 1l 2,000 0 2,000
OX&EAE H2F=E 0l
20,0003 x2H x5 «10& 2,000
| 1,000
= 300
[ 700
206 T 2 bl 5,500 6,700 A 1,200
| 2,750
< 825
s 1,925
01 =8l 5,500 6,700 A 1,200
OOSHAY FpZ2y 29 W2 7o
10,000& »25H x23| 500
| 250
= 75
= 175
O&FAAZ Tt Z208 23 Mz 2
10,0003 x25% x203| 5,000
| 2,500
= 750

_58_




o o o o o o o o o (] o
N~ N~ © © O o o
o S © © © S S
A0 o o 3 3
< < = =4
Kl
El
E=]
o o o o o o o o o o o
<t <t o o o o o o
D D o o o o o o
© © o o o |lo |o o
© © o0} [ee] [e6] [ee]
H3r © © A I ~
uilEd
RS
() O I O O™ (&) o O O O O WO 00 M~ o O O AN O O Al O O Al o () o Al o O o O o O o O o o o o o O O
LO N~ 0O wuv N~ o O O O 0 AN © W Al © O N~ O© A M O Al ™ [de) O A ™ o O O O o O O O o o o o o O O
N moedle 9 5©0Y FA T 90O on s |lon |6 ob-S 595855859988 S8 99
— O ™ [aV) (<o) < A — — o O v v o O v v o o o o o O O
O O — 1 O O — 1 [ee] [ee] [e0] [ee] O < <
~ o S~ N S| == | = - | F O Q
aor
<
=3
t ~ WH U S W S W ~ ~ =~ ~ WH ~ W =~
U —
4 * 5 & o% S _Ww_
or =¥ T8 o g %
X0 NS ~ |*g N © —~8
B o o & R al S
30 = =S =) o = o
. 2 w3 T8 oF) RS
0F ¥ ® S = =S
& . @ = 9
= e =0 30 3D - g ¥
I+ = < n 0H
== m r Rl bl Sl
= Hl M Ko - o 3l
. M. —_
Py %0 Hl A0 3l ) iy m M
= = ul A < o O 3 @
< C D Y| )] _
ol m KD < K % ol z = 80 G =
— g ) &0 10k H = 3 0OH 0
oF 2 0 a Mo < 3D = _|_ B L)
&) no H A~ < 70 0 il RS b ® W |3z |T %0 ar
20 T ®0 = 20 R0 R = w 0[5 |0 o "
- H @ < o a ol i H Ko &b 0 80 [ Ob |7 D ]
Rl ) = R =) =4 H 3 o Ko 0 of | 20 |oF MO 50
R0 N s O @) @) = all =z O o of | |= O 0
. - o = — — 50 3l 2| == o
= & < Ko S © 80 H 3|8 (° al
I Kio o wl H Mo
35l Mo
H

_59_



2N

BAA
I Lo
el L
=R

ool 2 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 480,000 480,000 0
J| 240,000
s 240,000
01 At 22l 480,000 480,000 0
OZEHLYEA BTLAMY MESUE
120,000,000& 42 | 480,000
J| 240,000
s 240,000
ANHOtM RAHA S3AY X& 100,000 0 100,000
J| 50,000
< 15,000
s 35,000
307 gl2tol & 100,000 0 100,000
J| 50,000
< 15,000
s 35,000
02 It M AHE L 100,000 0 100,000
O3 LYR XM Xa T2 23|
X 100,000, 000& 100,000
J| 50,000
< 15,000
fia 35,000
HY2AZHI (BEHA)(IIEHIIE 455,873 954,210 A 498,337
el 2l 304,713 802,930 AN498,217
£ M 304,713 261,092 43,621
101 @124l 304,713 261,092 43,621
02 JIEtE B == 252,720 216,120 36,600
O=EE2HAAN Az eS|
900,000& x22H 124 237,600
OBZLAAN 222y
50,0003 22 128 13,200
OZS222AAN DEEEE J&2RE=S
20,000 x8H » 128 1,920
03 RIAHAZZHE > 51,993 44,972 7,021
ONETEE d22d AsIEEE
190,000& 12 2,280
OZIE2ZA 228 MIBEE
180,000& 128 2,160
OSEALSIANY HE208 AIEER
396,270,000 x12% 47,553
JlE3l 151,160 151,280 A 120
JlE2&l 151,160 151,280 A 120
201 LBt 49,620 49,740 A 120
01 At 22l 49,620 49,740 A 120

_60_




)(D1EH/JIEL)

o o
A0
Klo
E
E=]
o o o o o o
<t <t o o © <
(<o) (<o) o (o)) [ep] Y]
ol | ol o © |l ©
_|_n_un—- ()} ™ «©
[e]
uilEd
RS
o () o () o () o o o () o o o o () o (e} (@) o ()
o [de) (V] <t (V] <t (o] <t <t <t o o o o [de) (o] <t < o <
N o o Ao N ®©|©o 9 © 2 © ¥ | |m @ v v © N
aor
<
(=
o o ol o oW ol ofl ol B0 o o
(V] [aV] N~ N [aN] N [aV] [aN] D [N} [aV]
% = 0 x % % T ¥ %
or @ ® 3 Ko <1 < 80 &0 id o 80
> o © = = < o o oS o
MO Yo o o — ™ ™ = ™ * o o [eN]
L=} m x o © D ¥ o S S ¥
B o o - [T~ (S| S o o
S ©® o o WM I PIR=, S < S o
. S %) S o Kl s <) JF S
S S g 3 e g S
2 2 S & 8 o
< T2 9 g
4 2
I+ = 31
= | !
. ™ _—
= 0] E=] _*
of ol %0 ef K- OF
= B < <k o o &
wf_ 0 E_ %0 4 5 |&a 2
. = N T ® TR Il EdIN 0
. 00 iy R I BT T e
Rl A | D [T Ko I I o |og RO m
RO O S | O m O a3l |k O
. [aN] — Al [ap) Al




